Cerniere, cerniere pesanti e

cerniere per vasistas

055

N JNV/0O

e PLUS

TRIAL
MORSADUE+
MORSA+

¢ SUMMA

e SUMMA+

o SUMMA+ AXIAL
e SCUDO

MECHANICA

FIXIA

MECHANICA AXIAL
VOLVO

e KLEM

o KLEMDUE
e DICK

e PIVOTY

Pag. 56
Pag. 56
Pag. 57
Pag. 61-68
Pag. 76-81
Pag. 79
Pag. 83
Pag. 85
Dapag. 88
Pag. 116
Pag. 126
Pag. 134
Pag. 135
Pag. 137
Pag. 139
Pag. 140



1118.58 1120

1118

codice descrizione

1118 Cerniera a 2 ali in alluminio, boccole e tappi in nylon, perno, contropiastre e 5
viti TS M5x8 in acciaio inox 430. Portata:2 cerniere Kg 60, 3 cerniere Kg 70.

1118.58 Cerniera a 2 ali per terza anta in alluminio, boccole e tappi in nylon, perno,

contropiastre e 5 viti TS M5x8 in acciaio inox 430. Portata:2 cerniere Kg 60,
3 cerniere Kg 70.

1120 Cerniera a 3 ali in alluminio premontata, boccole e tappi in nylon, perno,
contropiastre e 7 viti TS M5x8 in acciaio inox 430. Portata:2 cerniere Kg 80, 3
cerniere Kg 90.

i 3 1118.58

T
35

= 7 =~ Y
59.5
137.5

3.5

i I

°_ql

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

finiture

1013, 1015, 3003, 6005, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, C, F,

NE, U, ZE

1013, 3003, 6005, 8017, 9001,
9005, 9010, C, F, NE, U, ZE

1013, 3003, 6005, 8017, 9001,
9010, B.SA, C, F, HL, NE, SILV,
U, ZE

50

50

20




1115-1115.1-1115.11-1115.12

codice descrizione finiture pz.
1115 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, 2 boccole in nylon, perno in 1013, 1015, 1247, 6005, 8017, 8019, 50
acciaio zincato, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
inox 430. Portata: 2 cerniere Kg 60, 3 cerniere Kg 70. BR5, BR801, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, RD501, SILV,
U, ZE
1115.1 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, 2 boccole in nylon, perno in 1013, 1015, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
acciaio zincato, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
inox 430. Portata: 2 cerniere Kg 60, 3 cerniere Kg 70. BR801, BW21, C, F, GR217, GR50,

GR51, GR606, GREY, HL, NE, RD501,
SILV, U, XSD, ZE

1115.11 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, 2 boccole in nylon, perno in 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 50
acciaio zincato, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio 9010, 9016, BL10, BR5, BR801, C, F,
inox 430. Portata: 2 cerniere Kg 60, 3 cerniere Kg 70. GR217, GR606, HL, NE, RD501, SILV,
U, ZE

1115.12 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, 2 boccole in nylon, perno in 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 50
acciaio zincato, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio 9010, BL10, BR5, BR801, C, F,
inox 430. Portata: 2 cerniere Kg 60, 3 cerniere Kg 70. GR217, GR50, GR51, GR606, HL, NE,

RD501, SILV, U, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

. =a)
& |
ST
3 § ‘ r P_q P_q
AR | 11151
@ |
S F
&3"‘ o =4
2 | o
H ‘T @ 1 |

11511

G

S y,

2125
i

1115 115.12



1115.71

1115.13-1115.14

codice descrizione finiture pz.
1115.13 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, 2 boccole in nylon, perno in acciaio 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
zincato, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. 9005, 9010, BL10, BR801, C, F,
Portata: 2 cerniere Kg 60, 3 cerniere Kg 70. GR217, GR606, HL, NE, RD501,
U, ZE
1115.14 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, 2 boccole in nylon, perno in acciaio 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
zincato, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. 9005, 9010, BL10, BR5, BR801,
Portata: 2 cerniere Kg 60, 3 cerniere Kg 70. C, F, GR217, GR606, HL, NE,
PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE
1115.71 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, 2 boccole in nylon, perno in acciaio 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
zincato, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. 9005, 9010, BL10, BR5, BR801,
Portata: 2 cerniere Kg 60, 3 cerniere Kg 70. C, F, GR217, GR50, GR51,

GR606, HL, NE, PVD X, RD501,
SILV, U, XSD, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

T T i
e L G
A o K
I Ly
Ly
= e o Ju N
= 0 LS4 %

1115.13 115.14 115.71



1115.81-1115.83-1115.115

codice descrizione finiture pz.
1115.81 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, 2 boccole in nylon, perno in acciaio 1013, 1015, 6005, 8017, 8019, 50
inox, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Porta- 9001, 9005, 9010, BL10, BR5,
ta: 2 cerniere Kg 60, 3 cerniere Kg 70. BR801, C, F, GR217, GR51,

GR606, HL, NE, PVD X, RD501,
SILV, U, XSD, ZE

1115.83 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, 2 boccole in nylon, perno in acciaio 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
inox, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Porta- 9005, 9010, BL10, BR801, C, F,
ta: 2 cerniere Kg 60, 3 cerniere Kg 70. GR217, GR606, HL, NE, RD501,
U, ZE

1115.115 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, 2 boccole in nylon, perno in acciaio 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
zincato, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. 9005, 9010, BL10, BR5, BR801,
Portata: 2 cerniere Kg 60, 3 cerniere Kg 70. C, F, GR217, GR51, GR606, HL,

NE, RD501, SILV, U, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1115.81 1115.83 1115.115



1116.1-1116.11-1116.13

codice descrizione finiture pz.
1116.1 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio per terza anta, 2 boccole in nylon, 1013, 1015, 6005, 8017, 8019, 50
perno in acciaio zincato, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in 9001, 9005, 9010, 9016, BL10,
acciaio inox 430. Portata:2 cerniere Kg 60, 3 cerniere Kg 70. BR5, BR801, C, F, GR217, GR50,
GR606, HL, NE, RD501, SILV, U,
XSD, ZE
1116.11 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio per terza anta, 2 boccole in nylon, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
perno in acciaio zincato, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in 9005, 9010, BL10, BR5, BR801,
acciaio inox 430. Portata:2 cerniere Kg 60, 3 cerniere Kg 70. C, F, GR217, GR606, NE, PVD X,
RD501, U, ZE
1116.13 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio per terza anta, 2 boccole in nylon, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
perno in acciaio zincato, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in 9005, 9010, BL10, BR801, C, F,
acciaio inox 430. Portata:2 cerniere Kg 60, 3 cerniere Kg 70. GR217, GR606, HL, NE, RD501,
U, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1 = L - v Il
g j ar = B i i T & d
H Iy = ar S
n i = o &
) ‘ B o @wﬂﬁ(ﬁ K
A‘ | L i I I}
[s2) \+J ‘ n @
o ™ =
1116.11
&) | 1116.13
A |z |
Al
N/ |
-

212.5_|

11161



codice descrizione

1121 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, boccola in nylon, perno,
contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata:2
cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90 (PVD H, PVD X, XSD=conf. da 20 pz.).

1121D Come 1121 ma preassemblata destra.

1121S Come 1121 ma preassemblata sinistra.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1121-1121D-1121S

finiture

1013, 1015, 1035, 1247, 3003,
6002, 6005, 7016, 7035,
7035M, 7047, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BL25, BR5, BR801, BW21,
C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
RD501, SILV, U, XSD, ZE

1013, 1015, 7035, 9005, 9010,
B.SA, BL10, F, NE, ZE
1013, 1015, 7035, 9005, 9010,
B.SA, BL10, F, NE, ZE

50

50

T T
&I
‘\‘\‘
| 2
‘\‘\‘
el
USRI S
@?‘ﬂlmﬁﬂg
\‘\
[
I lO
S e
[
[
@\‘\
.
8

=
e

1121-1121D-1121S



1121.1-1121.1D-1121.1S-1121.6

codice descrizione finiture pz.
1121.1 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, boccola in nylon, perno, 1013, 1015, 1035, 1247, 3003, 6002, 50
contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. 6005, 7016, 7032, 7035, 8017, 8019,
Portata:2 cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90 (PVD H, PVD X, XSD=conf. 9001, 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
da 20 pz.). BL10, BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,

GR50, GR51, GR606, GREY, HL, NE,
PVD H, PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE

1121.1D Come 1121.1 ma preassemblata destra. 1013, 6005, 7035, 7035M, 8017, 8019, 50
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, F,
HL, NE, PVD X, SILV, U, XSD, ZE

1121.1S Come 1121.1 ma preassemblata sinistra. 1013, 1015, 6005, 7035, 7035M, 8017, 50
8019, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, F, HL, NE, PVD X, SILV, U, XSD, ZE

1121.6 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, boccola in nylon, perno, 1013, 3003, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. 9005, 9010, BL10, BR5, BR801, BW21,
Portata:2 cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90. C, F, GR217, GR50, GR51, GR606, HL,
NE, PVD H, PVD X, RD501, SILV, U,
XSD, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1121.1-1121.1D-1121.1S 1121.6



1121.7-1121.9-1121.10

codice descrizione finiture pz.
1121.7 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, boccola in nylon, perno, 1013, 3003, 6005, 8017, 8019, 50
contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata:2 9001, 9005, 9010, BL10, BR5,
cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90. BR801, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, RD501,
SILV, U, ZE
1121.9 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, boccola in nylon, perno, 1013, 6005, 7032, 8017, 8019, 50
contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata:2 9001, 9005, 9010, BL10, BR5,
cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90. BR801, BW21, C, F, GR217,

GR50, GR51, GR606, HL, NE,
PVD H, PVD X, RD501, U, XSD,

ZE
1121.10 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, boccola in nylon, perno, 1013, 6005, 7035, 8017, 8019, 50
contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata:2 9001, 9005, 9010, BL10, BR801,
cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90. C, F, GR217, GR606, HL, NE,
RD501, U, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

121.7 1121.9 1121.10



1121.12-1121.12D-1121.12S-1121.13

codice descrizione finiture pz.

1121.12 (brev.) Cerniera a 2 ali in alluminio, boccola in nylon, perno, contropiastre e 1013, 6005, 7035, 7047, 8017, 50
4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata:2 cerniere Kg 80, 3 8019, 9001, 9005, 9010, B.MA,
cerniere Kg 90 (HL, PVD X, XSD=conf. da 20 pz.). BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,

GR50, GR51, GR606, HL, NE,
PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE

1121.12D Come 1121.12 ma preassemblata destra. 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, 50
BR5, BR801, GR217, GR606,
HL, NE, SILV, XSD

1121.12S Come 1121.12 ma preassemblata sinistra. 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, 50
BR5, BR801, GR217, GR606,
HL, NE, SILV, XSD

1121.13 (brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, boccola in nylon, perno, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata:2 9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90. BR801, C, F, GR217, GR606, HL,

NE, RD501, U, XSD, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1121.12-1121.12D-1121.12S 1121.13



codice
1121.20

1121.21

1121.78

1121.21
1121.78

descrizione

(brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, boccola in nylon, perno,
contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata:2
cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90 (PVD X, XSD=conf. da 20 pz.).

(brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, boccola in nylon, perno,
contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata:2
cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90 (PVD H, PVD X, XSD=conf. da 20 pz.).

(brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, boccola in nylon, perno,
contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata: 2
cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90.

1121.20

finiture

1013, 1015, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, HL, NE,
PVD X, SILV, U, XSD

1013, 1015, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, BR80O1, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, HL, NE,
PVD H, PVD X, SILV, XSD

1013, 6005, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, BR5, BR8O1,
C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, NE, RD501, SILV,
u, ZE

50

50

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1121.20

1121.21 1121.78




S S L I EEE ]

1121.79

codice
1121.79

1121.81

1121.81D

1121.81S

1121.81
1121.81D
1121.818

descrizione
(brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, boccola in nylon, perno,

contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430.

Portata: 2 cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90.
(brevettato) Cerniera a 2 ali in alluminio, boccola in nylon, perno,

contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430.

Portata: 2 cerniere 80 Kg; 3 cerniere 90 Kg.

Come 1121.81 ma preassemblata destra.

Come 1121.81 ma preassemblata sinistra.

finiture

1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, F, GR217, GR606, HL,
NE, PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE

1013, 1015, 3001, 6005, 6029, 7032, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, B.MA,
B.SA, BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, GREY, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, U, XSD, ZE

1013, 1015, 3001, 6029, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
F, GR217, GREY, HL, NE, SILV, U, ZE

1013, 1015, 3001, 6029, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR8O1,
F, GR217, GREY, HL, NE, SILV, U, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

121.79

[

1121.81-1121.81D-1121.81S

50

50

50

50



1121.952 1121.951

codice descrizione finiture pz.
1121.951 Attrezzo per piantaggio perno per art. 1121-1123, in acciaio zincato. 4
1121.952 Attrezzo per piantaggio boccole per art. 1115-1116-1121-1123, in acciaio zincato. 4

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

- A —=—

100

T
L

6.8 i"k
|
ua
I

o 258

O

I = S

1121.951 1121.952



1122-1122.1-1122.6

codice descrizione

1122 (brevettato) Cerniera a 3 ali in alluminio premontata, boccole in nylon, perni,
contropiastre e 6 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata:2
cerniere Kg 90, 3 cerniere Kg 100.

1122.1 (brevettato) Cerniera a 3 ali in alluminio premontata, boccole in nylon, perni,
contropiastre e 6 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata:2
cerniere Kg 90, 3 cerniere Kg 100.

1122.6 (brevettato) Cerniera a 3 ali in alluminio premontata, boccole in nylon, perni,
contropiastre e 6 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata:2
cerniere Kg 90, 3 cerniere Kg 100.

finiture

1013, 1015, 1035, 3003, 6002,
6005, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, F, GR217,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
RD501, SILV, U, XSD, ZE

1013, 1015, 3003, 6002, 6005,
7032, 7035, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,
GR217, GR50, GR51, GR606,
HL, NE, PVD H, PVD X, RD501,
SILV, U, XSD, ZE

1013, 6005, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, BR801,
BW21, C, F, GR217, GR606, HL,
NE, RD501, U, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

g = ppl

A
4

r‘h\J 7
\‘}—j
I I — I

45

=

$a
45
140

=

AN
v/

45

A
\‘\il
(R — I

VI = I

214

11221

1122.6

pz.
20

20

20



1122.81

codice
1122.7

1122.21

1122.31

1122.81

1122.21

1122.31

descrizione

(brevettato) Cerniera a 3 ali in alluminio premontata, boccole in nylon, perni,
contropiastre e 6 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata:2
cerniere Kg 90, 3 cerniere Kg 100.

(brevettato) Cerniera a 3 ali in alluminio premontata, boccole in nylon, perni,
contropiastre e 6 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata:2
cerniere Kg 90, 3 cerniere Kg 100 (PVD X, XSD: conf. 10 pz.).

(brevettato) Cerniera a 3 ali per terza anta in alluminio, boccola in nylon,
perno, contropiastre e 6 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430.
Portata:2 cerniere Kg 90, 3 cerniere Kg 100.

(brevettato) Cerniera a 3 ali in alluminio premontata, boccole in nylon, perni,
contropiastre e 6 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. Portata: 2
cerniere 90 Kg; 3 cerniere 100 Kg.

1122.7

finiture

1013, 6005, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, BR801, C, F,
GR217, GR606, HL, NE, RD501,

U, ZE

1013, 1015, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, NE, SILV,
U

1013, 9001, 9005, 9010, BL10,
BR5, F, HL, NE, U

1013, 1015, 3001, 6029, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BR5, BRSO,
C, F, GR217, GREY, HL, NE, PVD
H, PVD X, SILV, U, XSD, ZE

pz.
20

20

20

20

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

| I

é &]Lﬂs
B (]

122.7

=3

1122.21 1122.31

1122.81




1122.92-1122.93

codice descrizione finiture pz.

1122.92 (brevettato) Cerniera a 3 ali per terza anta in alluminio premontata, boccole in 1013, 1015, 8017, 9001, 9005, 20
nylon, perni, contropiastre e 6 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. 9010, 9016, B.MA, BL10, BR5,
Portata:2 cerniere Kg 90, 3 cerniere Kg 100. BW21, C, F, HL, NE, PVD X, SILV

1122.93 (brevettato) Cerniera a 3 ali per terza anta in alluminio premontata, boccole in 1013, 9005, 9010, 9016, BL10, 20
nylon, perni, contropiastre e 6 viti TSC M5x10 premontate in acciaio inox 430. C, F, NE, PVD X, SILV

Portata:2 cerniere Kg 90, 3 cerniere Kg 100.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

AR 1 $Llu’ :2 &uﬂ T & <
S = = Ly
- = L
$ ¢ | WLLETH |
&) ©
1122.93

F'\
(S g

Ul 13 & D

== |

NI
%'\
%
A
< s
S N
AR
S a

s

D) 5

N

1122.92



codice
1122.200

1122.201

1122.281

1122.281

descrizione

(brevettato) Cerniera a pettine in alluminio premontata, boccole in nylon,
perno sfilabile premontato, contropiastre dentellate e 6 viti TS M5x9
premontate in acciaio inox 430. Portata:2 cerniere Kg 90, 3 cerniere Kg 100
(HL, PVD H, PVD X, XSD=conf. da 10 pz.).

(brevettato) Cerniera a pettine in alluminio premontata, boccole in nylon,
perno sfilabile premontato, contropiastre dentellate e 6 viti TS M5x9
premontate in acciaio inox 430. Portata:2 cerniere Kg 90, 3 cerniere Kg 100
(HL, PVD H, PVD X, XSD=conf. da 10 pz.).

(brevettato) Cerniera a pettine in alluminio premontata, boccole in nylon,
perno sfilabile premontato, contropiastre e 6 viti TS M5x10 premontate in
acciaio inox 430. Portata: 2 cerniere 90 Kg; 3 cerniere 100 Kg.

1122.200-1122.201

finiture

1013, 1015, 1035, 1247, 6005,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.MA, B.SA, BL10, BL25,
BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
GR606, GREY, HL, NE, PVD H,
PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE

1013, 1015, 3003, 6005, 7032,
7035, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,

BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,

RD501, SILV, U, XSD, ZE

1013, 1015, 3001, 6029, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801,
C, F, GR217, GREY, HL, NE, PVD
H, PVD X, SILV, U, ZE

pz.
20

20

20

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

g
I 1) Y. S

a

L @

b

A

N
TN Gy

@

NNy
S —
[ e
45

45

92.5
925
NARRP

n

N

K $j¥

|
N

@

L

i

i

1122.200

1122.201

1122.281




1123-1123D-1123S-1123.6

codice descrizione finiture pz.
1123 (brevettato) Cerniera a 2 ali per terza anta in alluminio, boccola 1013, 1015, 1247, 3003, 6005, 7032, 7035, 50
in nylon, perno, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in 7047, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
acciaio inox 430. Portata: 2 cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90 (PVD B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,
H, PVD X, XSD=conf. da 20 pz.). GR217, GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD
H, PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE
1123D Come 1123 ma preassemblata destra. 1013, 7035, 8019, 9005, 9010, BL10, BR5, 50
BR801, F, GR217, GR606, HL, NE, SILV,
XSD, ZE
1123S Come 1123 ma preassemblata sinistra. 1013, 7035, 8019, 9005, 9010, BL10, BR5, 50
BR801, F, GR217, GR606, HL, NE, SILV,
XSD, ZE
1123.6 (brevettato) Cerniera a 2 ali per terza anta in alluminio, boccola 1013, 3003, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 50
in nylon, perno, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in 9010, BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,
acciaio inox 430. Portata: 2 cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90. GR217, GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD

H, PVD X, RD501, U, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1123.6

45

1123-1123D-1123S



codice
1123.9

1123.10

1123.11

1123.13

1123.9-1123.10-1123.11-1123.13

descrizione

(brevettato) Cerniera a 2 ali per terza anta in alluminio, boccola in
nylon, perno, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio
inox 430. Portata: 2 cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90.

(brevettato) Cerniera a 2 ali per terza anta in alluminio, boccola in
nylon, perno, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio
inox 430. Portata: 2 cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90.

(brevettato) Cerniera a 2 ali per terza anta in alluminio, boccola in
nylon, perno, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in acciaio
inox 430. Portata: 2 cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90 (PVD H, PVD X,
XSD=conf. da 20 pz.).

(brevettato) Cerniera a 2 ali per terza anta in alluminio, boccola in
nylon, perno, contropiastre, 2 viti TSC M5x10 e 2 viti TSC M5x16
premontate in acciaio inox 430. Portata: 2 cerniere Kg 80, 3 cerniere
Kg 90.

finiture

1013, 6005, 7032, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, BR5, BR801, BW21,
C, F, GR217, GR606, HL, NE, RD501,
SiLv, U, ZE

1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR801, C, F, GR217,
GR606, HL, NE, RD501, U, ZE

1013, 3003, 6005, 7032, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE

1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, B.SA, BL10, BR5, BR801, C, F,
GR217, GR606, HL, NE, RD501, U, ZE

50

50

50

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

o v 5
=—T— -« g2 FT
[ A = ol &

i
LG
C_9C
|
?@ygs:@
— "/

5
=)

1123.10 123.11

1123.13




1123.20

codice
1123.20

1123.21

1123.30

1123.31

1123.21 1123.30

descrizione

(brevettato) Cerniera a 2 ali per terza anta in alluminio, boccola

in nylon, perno, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in
acciaio inox 430. Portata: 2 cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90 (PVD
X, XSD=conf. da 20 pz.).

(brevettato) Cerniera a 2 ali per terza anta in alluminio, boccola

in nylon, perno, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in
acciaio inox 430. Portata: 2 cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90 (PVD
X, XSD=conf. da 20 pz.).

(brevettato) Cerniera a 2 ali per terza anta in alluminio, boccola

in nylon, perno, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in
acciaio inox 430. Portata: 2 cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90.
(brevettato) Cerniera a 2 ali per terza anta in alluminio, boccola

in nylon, perno, contropiastre e 4 viti TSC M5x10 premontate in ac-
ciaio inox 430. Portata: 2 cerniere Kg 80, 3 cerniere Kg 90.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1123.31

finiture

1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD X, SILV,
U, XSD

1013, 1015, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5, BRSO,
C, F, GR217, GR50, GR51, GR606, HL, NE,
PVD H, PVD X, SILV, U, XSD

1013, 8019, 9005, 9010, BL10, BR5, BR8O1,
C, F, GR217, GR51, HL, NE, PVD H, PVD X,
SILV, U, XSD

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, BL10,
BRS5, C, F, GR217, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, U, XSD

1123.30

pz.
50

50

50

50




1124.3-1124.4

codice descrizione finiture pz.
1124.3 Cerniera a pettine in alluminio per aperture verso I’esterno, ambidestra, 1 1013, 9010, BW21, C, F, NE, U, 20
perno in acciaio inox 430, 1 rinforzo in alluminio, 2 rondelle in nylon, 1 grano ZE

M4x5, 2 viti TC M5x12, 2 viti TS M5x16 in acciaio inox, 2 inserti M5 in acciaio
zincato. Portata: 2 cerniere 60 Kg con larghezza anta di 800 mm.
1124.4 Cerniera a pettine in alluminio per aperture verso I’esterno, ambidestra, 1 1013, 9010, B.SA, BL10, BR5, 20
perno in acciaio inox 430, 1 rinforzo in alluminio, 2 rondelle in nylon, 1 grano BW21, C, F, NE, U, ZE
M4x5, 2 viti TC M5x12, 2 viti TS M5x16 in acciaio inox, 2 inserti M5 in acciaio
zincato. Portata: 2 cerniere 60 Kg con larghezza anta di 800 mm.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

\
)
s

-
I
(&

47
34
70

‘
)
s

= ired Ly

-
7.
(2

47
34

— 0 — — 0 |—
70

1124.3 124.4



1124.30-1124.31-1124.32

codice descrizione finiture pz.
1124.30 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, centro di rotazione 16 1013, 1015, 1247, 6005, 7032, 20
mm, 2 contropiastre ad aggancio rapido, 4 viti TSElI M6x12 e 1 grano M5x6 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
in acciaio inox, 1 perno @ 10 mm in acciaio inox premontato su boccola a 9016, B.MA, B.SA, BL10, BL25,
camma in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
in nylon, 1 grano di regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD
cerniere 120 Kg (PVD H, PVD X, XSD, HL=conf. da 4 pz.). H, PVD X, SILV, VRD27, XSD, ZE
1124.31 Come 1124.30 ma per profili a Camera Unificata con cava telaio 10x14,3. 1013, 1015, 1247, 7035M, 9005, 20
9010, B.SA, C, F, GR217, HL, NE,
SILV, XSD, ZE
1124.32 Come 1124.30 ma per profili a Camera Unificata con cava telaio 12x15. 1013, 1015, 1247, 9005, 9010, B.SA, 20

C, F, GR217, HL, NE, SILV, XSD, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

Ly

1124.31 1124.32

1124.30



1124.33-1124.34-1124.35-1124.36

codice descrizione finiture pz.
1124.33 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, centro di rotazione 15.5 1013, 7035, 8019, 9001, 9005, 20
mm, 2 contropiastre ad aggancio rapido, 4 viti TSEl M6x12 e 1 grano M5x6 9010, 9016, BL10, BR5, BR801,
in acciaio inox, 1 perno @ 10 mm in acciaio inox premontato su boccola a BW21, C, F, GR217, GR50,
camma in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
nylon, 1 grano di regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere PVD X, SILV, XSD, ZE
120 Kg (PVD H, PVD X, XSD, HL=conf. da 4 pz.).
1124.34 Come 1124.33 ma centro di rotazione 15 mm. 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, 20

BR801, C, F, GR217, GR606, HL,
NE, SILV, XSD, ZE

1124.35 Come 1124.33. 1013, 9001, 9005, 9010, B.MA, 20
BL10, BR5, BW21, C, F, GR217,
HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,
XSD, ZE

1124.36 Come 1124.33 ma centro di rotazione 14.5 mm. 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, 20
C, F, GR217, GR50, GR606, HL,
NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

|Egel}

T 9

P

1124.33 1124.34 1124.35 1124.36



1124.51

1124.50

codice descrizione finiture pz.

1124.50 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali, per terza anta, in alluminio, centro di 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 20
rotazione 15.8 mm, 2 contropiastre ad aggancio rapido, 4 viti TSEI M6x12 e 9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
1 grano M5x6 in acciaio inox, 1 perno @ 10 mm in acciaio inox premontato su BR801, C, F, GR217, GR50,
boccola a camma in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubri- GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
ficante in nylon, 1 grano di regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 PVD X, SILV, XSD, ZE
cerniere 120 Kg (PVD X, XSD, HL=conf. da 4 pz.).

1124.51 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali per terza anta in alluminio, centro 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 20
di rotazione 15 mm, 2 contropiastre ad aggancio rapido, 4 viti TSEI M6x12 e BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
1 grano M5x6 in acciaio inox, 1 perno @ 10 mm in acciaio inox premontato su HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

boccola a camma in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubri-
ficante in nylon, 1 grano di regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3
cerniere 120 Kg (PVD X, XSD, HL=conf. da 4 pz.).

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1124.51

1124.50



codice
1124.40

1124.43

descrizione

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, centro di rotazione 23.1
mm, 2 contropiastre da infilare, 4 viti TSEI M6x12 e 1 grano M5x6 in acciaio
inox, 1 perno @ 10 mm in acciaio inox premontato su boccola a camma in
zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon, 1
grano di regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, centro di rotazione 22.5
mm, 2 contropiastre da infilare, 4 viti TSEI M6x12 e 1 grano M5x6 in acciaio
inox, 1 perno @ 10 mm in acciaio inox premontato su boccola a camma in
zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon, 1
grano di regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

1124.40-1124.43

finiture

1013, 1015, 1247, 7032, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,
BwW21, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, WTO005, XSD, ZE

1013, 7035, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, BW21,
C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
SILV, WTO005, XSD, ZE

pz.
20

20

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

D

139
133

® o=

1124.43

1124.40

Y
@24




1124.60

codice descrizione finiture pz.
1124.60 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali, per terza anta, in alluminio, centro di 1013, 1015, 1247, 7032, 8017, 20
rotazione 15.8 mm, 2 contropiastre da infilare, 4 viti TSEI M6x12 e 1 grano M5x6 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
in acciaio inox, 1 perno @ 10 mm in acciaio inox premontato su boccola a camma B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,
in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon, 1 grano BW21, C, F, GR217, GR50,
di regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg. GR51, GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, SILV, WTO0O0S5, XSD, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

@24

1124.60



codice
1124.330

1124.333

1124.333

descrizione

(brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio, centro di rotazione 16
mm, 3 contropiastre ad aggancio rapido, 6 viti TSEl M6x12 e 1 grano M5x6 in
acciaio inox, 2 perni @ 10 mm in acciaio inox premontati su boccola a camma
in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 2 boccole autolubrificanti in nylon, 1
grano di regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

(brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio, centro di rotazione 15.5
mm, 3 contropiastre ad aggancio rapido, 6 viti TSEI M6x12 e 1 grano M5x6 in
acciaio inox, 2 perni @ 10 mm in acciaio inox premontati su boccola a camma
in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 2 boccole autolubrificanti in nylon, 1
grano di regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

1124.330

finiture pz.

1013, 9005, 9010, B.SA, BL10, 10
C, F, HL, NE, PVD X, SILV, XSD

1013, 9005, 9010, BL10, BR5, F, 10

HL, NE, PVD X, SILV

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

65

65

2%
3

@24
1124.330

207
7
207
PR %

1124.333




1124.350

codice
1124.350

descrizione finiture pz.
(brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio, centro di rotazione 15.8 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, 10
mm, 3 contropiastre ad aggancio rapido, 6 viti TSEI M6x12 e 1 grano M5x6 in C, F, HL, NE, PVD X, SILV, XSD
acciaio inox, 2 perni @ 10 mm in acciaio inox premontati su boccola a camma

in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 2 boccole autolubrificanti in nylon, 1

grano di regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

65

65

@24
1124.350

207

(B
2
165)




codice
1124.70

1124.73

descrizione

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, con sistema di
riallineamento dei noccioli, centro di rotazione 23.1 mm, 2 contropiastre da
infilare, 4 viti TSEI M6x12 e 1 grano M5x6 in acciaio inox, 1 perno @ 9 mm in
acciaio inox premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 2 tappi
in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon, 1 grano di regolazione in zama.
Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, con sistema di
riallineamento dei noccioli, centro di rotazione 22.5 mm, 2 contropiastre da
infilare, 4 viti TSElI M6x12 e 1 grano M5x6 in acciaio inox, 1 perno @ 9 mm in
acciaio inox premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 2 tappi
in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon, 1 grano di regolazione in zama.
Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1124.70-1124.73

finiture

1013, 1015, 1247, 7032, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BL25, BR5,
BR801, BW21, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, WTO0O05, XSD, ZE

1013, 7035, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, BW21,
F, GR217, GR50, GR51, GR606,
HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,
WTO005, XSD, ZE

pz.
20

20

H & & U T U
L
J [t
o
9 =
EJ LIL_ry i n_n
[Ye)

139
133

&

1124.73

1124.70

24




1124.75

codice descrizione finiture pz.
1124.75 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali, per terza anta, in alluminio, con 1013, 1015, 1247, 7032, 8017, 20
sistema di riallineamento dei noccioli, centro di rotazione 15.8 mm, 2 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
contropiastre da infilare, 4 viti TSEI M6x12 e 1 grano M5x6 in acciaio inox, B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,
1 perno @ 9 mm in acciaio inox premontato su boccola a camma in zama BW21, F, GR217, GR50, GR51,
zincata nera, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon, 1 grano di GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg. SILV, WTO005, XSD, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

124.75



1125-1125.1

codice descrizione finiture pz.

1125 Cerniera a 2 ali int. mm 60, centro di rot. mm 20, in alluminio, gradino mm 1013, 1015, 3003, 6005, 8017, 4
0, perno in acc. inox 430, boccola e rondella in nylon, 2 contropiastre in all., 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
2 grani M5x10 e 4 viti TS M8x30 in acc. zinc. Portata: 2 cerniere Kg 120, 3 C, F, GR217, GR606, HL, NE,
cerniere Kg 140. U, ZE

1125.1 Cerniera a 2 ali int. mm 60, centro di rot. mm 20, gradino mm 8, in alluminio, 1013, 1015, 3003, 6005, 8017, 4
perno in acc. inox 430, boccola e rondella in nylon, 2 contropiastre in all., 9001, 9010, C, F, HL, NE, U, ZE

2 grani M5x10 e 4 viti TS M8x30 in acc. zinc. Portata: 2 cerniere Kg 120, 3
cerniere Kg 140.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

88 S 88 -
H T T TTT
i [T e | i [T Foumm T
7 I @ 27 Lo N [ @
N I —— = N i | i
g Sk | L el ? S N ! IR
AN q | | 2N N o
[FaN b ~ b \ /N . I I
2| -4 ‘ 2 | —— =D !
32 | 2 + | |
[T1T7 & ! | T T ] . [ 40
T T N B T T
i | RGN R [ L J ‘77‘V T | AR, R | ‘1 J“, 1
[ l\\L// [ S B S N N I IRRIRNSS7] I = %‘_@ !
S T | | | S o ‘[ ~ | | |
LSy I I o T N ! } I ;
| g, s I I I | gy — H l I
I — - e | P I i e el
I e
37.75 _|22.95 [ B e 37.75 _|22.25 il
[T
=

i

ez
W’E:
20

DS
I
|
|

60

125 1251



1125.2

codice
1125.2

1125.701
1125.801
1125.802

1125.701 1125.801
1125.802

descrizione

Cerniera a 2 ali int. mm 78, centro di rot. mm 20, gradino mm O, in alluminio,
perno in acc. inox 430, boccola e rondella in nylon, 2 contropiastre in all.,

2 grani M5x10 e 4 viti TS M8x30 in acc. zinc. Portata: 2 cerniere Kg 120, 3
cerniere Kg 140.

Rondella di spessoramento (mm?1) in nylon.
Distanziatore per profili TT (14:20 mm), 1 vite TS M8x50 in acciaio zincato.
Distanziatore per profili TT (20 - 28 mm), 1 vite TS M8x60 in acciaio zincato.

finiture pz.

1013, 3003, 6005, 9001, 9010, 4

B.SA, C, F, NE, U, ZE

100
50
50

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

L 920 1
o
=

60

106
AT
) S 1]l
N /N } }
N2 } wmﬁ «
R E AR ©
Iyt N
. S b b 1125.701
- il LRy
\E?} i \i\_—’\/
37.75 40.25
1125.2
915
e e e
e 7w {] 0
o L S © L
iy b o
A i 215 R i
A ﬂ”!:‘-\l”h A
s r
¢11 211
1125.801 1125.802




codice
1130.902
1129.801
1129.802
1129.803

1129.801 1130.902

1129.802

1129.803
descrizione finiture pz.
Adattatore per la maschera di foratura art. 1145.908 (interasse mm 53-60MR-67MR), in acciaio. 1

Boccola con foro quadrato in acciaio sinterizzato zincato nero.
Boccola con foro rettangolare in acciaio sinterizzato zincato nero.
Boccola con foro quadrato in acciaio sinterizzato zincato nero.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

<+
—

o

1

1130.902

1129.801

10
10
10

2 34

1129.802 1129.803



1143.35-1143.36
codice descrizione
1143.35

1143.36

1143.905

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1143.905

Solo art. 1143.36

(brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali da applicare in luce, in alluminio per

aperture interne, centro di rotazione 15 mm, 2 contropiastre in alluminio, 6 viti TCEI
M8x30 in acciaio inox, 2 molle per contropiastre in acciaio inox, 2 boccole in nylon
autolubrificanti, 2 perni in acciaio inox premontati sulla boccola in zama zincata

nera. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.
(brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali da applicare in luce, in alluminio per

aperture esterne, centro di rotazione 15 mm, 2 contropiastre in alluminio, 6 viti
TCEI M8x30 in acciaio inox, 4 viti autofilettanti TS 4.2x22 e 2 viti autofilettanti TS
4.2x19 in acciaio zincato, 2 molle per contropiastre in acciaio inox, 2 boccole in
nylon autolubrificante, 2 perni in acciaio inox premontati sulla boccola in zama

zincata nera. Portata: 2 cerniere 120 Kg, 3 cerniere 140 Kg.
Dima per MECHANICA art. 1143.35/.36, in alluminio.

finiture

1013, 7035, 8017, 9005,
9010, 9016, C, F, GR217,

HL, NE

1013, 8017, 8019, 9005,
9010, 9016, C, F, GR217,

NE, PVD X

pz.
10

10

45

NS ©

)
65

e
]

161
167

=

45

w
- E] ol
!‘Mﬁ

=

1

(DR

| H——

] s

Eas!

65
161
167

s |

1143.35

et [& @l )¢ ©

Per art. 1143.35

1143.905

1143.36

& 0

O
O@A@O

e
® < ©®
6 |

®)

Per art. 1143.36



codice
1145/60

1145/67

1145/79

descrizione

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, interasse
60 mm, centro di rotazione 20 mm, gradino O mm, 1 perno @ 11
mm in acciaio inox, premontato su boccola a camma in zama
zincata nera, 2 carter di copertura in alluminio, 2 tappi in nylon,

1 boccola autolubrificante in nylon e 1 grano di regolazione in
zama. Portata: 2 cerniere 160 Kg, 3 cerniere 180 Kg (HL, PVD H,
PVD X, XSD=conf. da 4 pz.).

Come 1145/60 ma interasse 67 mm.

Come 1145/60 ma interasse 79 mm. Portata: 2 cerniere 120 Kg,
3 cerniere 140 Kg.

1145/60-1145/67-1145/79

finiture

1013, 1015, 1035, 1247, 6005, 7032, 7035,
7047, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,
GR217, GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, VRD27, XSD, ZE

1013, 1015, 1035, 1247, 6005, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,
BR5, BR801, BW21, C, F, GR217, GR606, HL,
NE, PVD H, PVD X, RD501, SILV, XSD, ZE
1013, 1247, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
SILV, XSD, ZE

pz.
20

20

20

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

. Y
D
@ N q 811
g any N
é} )
N
o T T
o © m C :
g
o
o ~ D
} ¥ 211 N
< v - e e
B A c
C
Art. Al B8] coD
c 1145/60 205 ] 395 ] 60 | 88
. i 1145/67 205 | 465 | 67 | 95
) ﬁ‘ 1145/79 39,5 | 395 | 79 | 107
( 1145/86 305 | 465 | 86 | 114
= - ) ),
Lo LU Ll [1145/93 39,5 | 53,5 | 93 | 121
ﬁ%. 1145/935M | 46,5 | 46,5 | 93 | 121

1145/60-1145/67-1145/79



®

SKG

(©)

SKG

C€

1145/86-1145/93-1145/93SM

codice descrizione finiture pz.
1145/86 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, interasse 86 mm, 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, 20
centro di rotazione 20 mm, gradino O mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio inox, F, NE, PVD X, SILV, XSD

premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 2 carter di copertura
in alluminio, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon e 1 grano di
regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.
1145/93 Come 1145/86 ma interasse 93 mm. 1013, 1247, 6005, 7032, 8017, 20
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801, C, F,
GR217, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, RD501, SILV, XSD, ZE
1145/93SM Come 1145/93 ma con ali simmetriche. 1013, 1247, 9001, 9005, 9010, 20
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
C, F, GR217, GR606, HL, NE,
PVD H, PVD X, SILV, XSD, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

L’ N
D
N g 211
g M. &
€ U
N
NS I r -
o %
By
o
o BN fn)
} ¥ o 11 N
< J - e e
B A c
C
Art, A B C D
C 1145/60 20,5 | 39,5 | 60 88
i 1145/67 20,5 | 46,5 67 95
[ 1145/79 39,5 | 39,5 79 107
o 1145/86 39,5 | 46,5 86 114
1145/93 39,5 | 53,5 93 121
1145/93SM 46,5 | 46,5 93 121

1145/86-1145/93-1145/93SM



Solo art. 1145/53 et 1145/60MR

1145/53-1145/60MR-1145/67MR

codice descrizione finiture pz.
1145/53 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio (ala maschio ridotta), int. 53 mm, 1013, 1247, 6005, 20
centro di rotazione 20 mm, gradino O mm, perno @ 11 mm in acciaio inox, premontato su 8019, 9001, 9005,
boccola a camma in zama zincata nera, 2 carter di copertura in alluminio, 2 tappi in nylon, 9010, 9016, B.SA,
1 boccola autolubrificante, 1 grano di regolazione in zama. Completa di kit di fissaggio BL10, BR5, BR801,
con 1 contropiastra 14x14 mm in zama, 1 molla a balestra in acc. pre-temprato brunito, BW21, C, F, GR217,
1 contropiastra 9x14 mm in alluminio estruso, 2 viti speciali zincate M8x28 per fissaggio GR50, GR51,
contropiastra ala anta, 2 viti zincate M6x20 per fissaggio contropiastra ala telaio, 2 GR606, HL, NE,
boccole di centraggio per ala telaio, 2 viti zincate TCEIl (M4x16 e M4x14) per fissaggio PVD H, PVD X,
carter, 1 grano zincato M6x8 per bloccaggio camma (PVD H, PVD X, XSD, HL=conf. da 4 SILV, XSD, ZE
pz.). Portata: 2 cerniere 80 Kg, 3 cerniere 100 Kg.
1145/60MR Come 1145/53 ma interasse 60 mm. Portata: 2 cerniere 60 Kg, 3 cerniere 80 Kg. 1013, 9001, 9010, 20
BL10, C, F, NE,
PVD H, XSD
1145/67MR Come 1145/60MR ma interasse 67 mm. 9005, 9010, C, F, 20

GR217, NE, SILV

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

&
23

-+

22

T
I

+
0
23

21

@

Art. A B [ D
1 1145/53 | 13,5 |39,5| 53 | 78
1145/60MR | 13,5 | 46,5 | 60 | 85

o @ Lm 1145/67MR | 13,5 | 53,5 | 67 | 92
T 1

o
«

1145/53-1145/60MR-1145/67MR

aQ
SEUT




1145.2/60-1145.82/60

codice descrizione finiture pz.

1145.2/60 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, interasse 60 mm, 1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 20
centro di rotazione 20 mm, gradino 10 mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio inox, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 2 carter di copertura BR5, C, F, GR217, GREY, NE,
in alluminio, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon e 1 grano di SILV, ZE
regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 160 Kg; 3 cerniere 180 Kg.

1145.82/60 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, interasse 60 mm, 1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 20
centro di rotazione 20 mm, gradino 8,5 mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio inox, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 2 carter di copertura BR5, C, F, GR217, GREY, HL,
in alluminio, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon e 1 grano di NE, SILV, ZE

regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 160 Kg; 3 cerniere 180 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

g N ~g 211
“ir M. 8
o ; N
= ~
= N |-
A N ™ N>
e g
: -0
B_|A 211
c
c
[
) T U
% gt 5 =
g P Art. A B |C|D|E
f feip
. 0 [muw‘n =4 1145.2/60 20,5 | 39,5 | 60 | 88| 10
L St 9.
1145.82/60 | 20,5 | 39,5| 60 | 88| 8,5

20,5

1145.2/60-1145.82/60



codice

1145.23/60

1145.83/60

descrizione

(brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio, interasse 60 mm,
centro di rotazione 20 mm, gradino 10 mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio inox,
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 3 carter di copertura
in alluminio, 2 tappi in nylon, 2 boccole autolubrificanti in nylon, 1 grano di
regolazione in zama, 1 distanziatore per contropiastre in nylon e 1 anello
compensatore. Portata: 2 cerniere 160 Kg; 3 cerniere 180 Kg.

(brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio, interasse 60 mm,
centro di rotazione 20 mm, gradino 8,5 mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio inox,
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 3 carter di copertura
in alluminio, 2 tappi in nylon, 2 boccole autolubrificanti in nylon, 1 grano di
regolazione in zama, 1 distanziatore per contropiastre in nylon e 1 anello
compensatore. Portata: 2 cerniere 160 Kg; 3 cerniere 180 Kg.

1145.23/60-1145.83/60

finiture pz.

1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 10
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, C, F, GR217, GREY,
NE, SILV

1013, 1015, 3001, 6029, 7032, 10
8019, 9005, 9010, 9016, B.SA,
BL10, BR5, C, F, GR217, GREY,

NE, SILV, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

137,5
40

D
Fan
e g Jan)
P g )
Y N D
T NP
o N
e O —q
o @11
A N
SNpa —D— o
E N
PRy o 0
Sl g
AT R &
e 211
AN
B A B R
C C
c Art. A B |Cc|D|E

1145.23/60 20,5 395| 60 | 88| 10

1145.83/60 20,5 395]| 60 | 88| 8,5

1145.23/60-1145.83/60



1138.702/7

1138.702/8
1138.702/10
codice descrizione finiture pz.
1138.702/7 Spessore di 7 mm in alluminio, con 2 boccole in acciaio e 2 viti TCEI M6x35 in 1013, 9001, 9005, 9010, BL10, 10
acciaio zincato, per art. 1145/53-/60MR-/67MR - 1145.3/53. BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
SILV, XSD, ZE
1138.702/8 Spessore di 8,5 mm in alluminio, con 2 boccole in acciaio e 2 viti TCElI M6x35 1013, 9001, 9005, 9010, B.SA, 10
in acciaio zincato, per art. 1145/53-/60MR-/67MR - 1145.3/53. BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,
GR217, GR50, GR51, GR606,
HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,
XSD, ZE
1138.702/10 Spessore di 10 mm in alluminio, con 2 boccole in acciaio e 2 viti TCElI M6x35 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, 10
in acciaio zincato, per art. 1145/53-/60MR-/67MR - 1145.3/53. BR5, C, F, HL, NE, PVD X, XSD,
ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

Art,
1138.702/7 | 7

1138.702/8 |8,5
ﬁ 1138.702/10| 10

1138.702/7-1138.702/8-1138.702/10




3

1145.3/60-1145.3/67-1145.3/79

codice descrizione finiture pz.
1145.3/60 (brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio, interasse 60 mm, 1013, 7032, 7035, 8019, 9001, 9005, 10
centro di rotazione 20 mm, gradino O mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5,
inox, premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 3 carter di BR801, BW21, C, F, GR217, GR50,
copertura in alluminio, 2 tappi in nylon, 2 boccole autolubrificanti in nylon, GR51, HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,
1 grano di regolazione in zama, 1 distanziatore per contropiastre in nylon XSD, ZE

e 1 anello compensatore. Portata: 2 cerniere 160 Kg, 3 cerniere 180 Kg
(PVD X, XSD, HL=conf. da 4 pz.).
1145.3/67 Come 1145.3/60 ma interasse 67 mm. 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 10
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, C, F,
GR217, GR606, HL, NE, PVD H, PVD
X, SILV, XSD, ZE

1145.3/79 Come 1145.3/60 ma interasse 79 mm. Portata: 2 cerniere 120 Kg, 3 1013, 7035, 8019, 9005, 9010, 9016, 10
cerniere 140 Kg. BL10, BR5, BR801, C, F, GR217, HL,
NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

I R
o Py
@ | Y
N pany
T D
o~
@ 51
n
o o 9 g 211
[} o o~
T ) o~
o~
(&} 9
. IN
< N N
211 b
<
B A - T 1 - | —
C c
Art. Al B |lC|D
c 1145.3/60(20,5|39,5| 60 | 88
c — ) 1145.3/67(20,5|46,5| 67 | 95
7 z i 1145.3/79(39,5|39,5| 79 |107
VAR R 1 AR I 1145.3/86|39,5|46,5| 86 |114
Q 1145.3/93[39,5[53,5| 93 [121
| 1145.3/93SM| 46,5 |46,5| 93 [121

1145.3/60-1145.3/67-1145.3/79



S

SKG

S

€

Solo art. 1145.3/93

0
A
(7]

1145.3/86-1145.3/93-1145.3/93SM

codice descrizione finiture pz.
1145.3/86 (brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio, interasse 86 mm, 1013, 9005, 9010, F, NE, SILV, XSD 10
centro di rotazione 20 mm, gradino O mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio
inox, premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 3 carter di
copertura in alluminio, 2 tappi in nylon, 2 boccole autolubrificanti in nylon, 1
grano di regolazione in zama, 1 distanziatore per contropiastre in nylon e 1
anello compensatore. Portata: 2 cerniere 160 Kg, 3 cerniere 180 Kg.
1145.3/93 Come 1145.3/86 ma interasse 93 mm. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 1013, 6005, 8019, 9001, 9005, 10
cerniere 120 Kg. 9010, 9016, BL10, BR5, C, F, GR217,
GR50, GR51, HL, NE, PVD H, PVD
X, SILV, XSD, ZE

1145.3/93SM Come 1145.3/93 ma a 3 ali simmetriche. 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, F, 10
GR217, NE, PVD H, PVD X, SILV

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

D
ra e
=] Jan
< " N
D
o, D
T g
o~
@ ay_ =
wn
o o 9 =R 211
[} o o
T k ~N
o~
6] 9
il
g S A
211 Y
AN
B A - T |\ |\
C c
Art. Al B|C|D
c 1145.3/60(20,5|39,5| 60 | 88
e — 9 1145.3/67(20,5|46,5| 67 | 95
q z fl 1145.3/79(39,5(39,5| 79 |107
AN slATS Ly 1145.3/86(39,5|46,5| 86 |114
3 1145.3/93(39,5|53,5| 93 [121
@ | 1145.3/93SM|46,5 |46,5| 93 [121

1145.3/86-1145.3/93-1145.3/93SM



codice
1145.3/53

1145.3/53

descrizione finiture pz.
(brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio (ala maschio ridotta), int. 1013, 6005, 7035, 9005, 9010, 10
53 mm, centro di rotazione 20 mm, gradino O mm, perno @ 11 mm in acciaio BL10, C, F, NE, ZE

inox, premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 3 carter di
copertura in alluminio, 2 tappi in nylon, 2 boccole in nylon autolubrificanti, 1
grano di regolazione in zama. Completa di kit di fissaggio con 1 contropiastra
14x14 mm in zama, 1 molla a balestra in acc. pre-temprato brunito, 2
contropiastre 9x14 mm in alluminio estruso, 2 viti speciali zincate M8x28

per fissaggio contropiastra ala anta, 4 viti zincate M6x20 per fissaggio
contropiastra ala telaio, 4 boccole di centraggio per ala telaio, 1 vite TCEI
m4X16 e 2 viti TCElI M4x14 per fissaggio carter zincate bianche, 1 grano
zincato M6x8 per bloccaggio camma, 1 anello di compensazione in gomma.
Portata: 2 cerniere 80 Kg, 3 cerniere 100 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

gg |7 2

& | 2
T T N

" A
f'# hd 0]
< H S
e ~ ©)]
C A BN
39,5 13,5 W [
78 A N
N 2

A

\J/

F:

1145.3/53




I%

n
A
(7]

%

0
A
(7]

Mm

1146/59-1146/62.5-1146/67-1146/74.5

codice descrizione finiture pz.
1146/59 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, interasse 59 mm, 9005, 9016, F, ZE 20
centro di rotazione 20 mm, gradino O mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio inox,
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 2 carter di copertura
in alluminio, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon e 1 grano di
regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 160 Kg, 3 cerniere 180 Kg.
1146/62.5 Come 1146/59 ma interasse 62.5 mm. 1013, 1015, 1247, 7016, 7047, 20
8017, 8019, 8077, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, C,
F, HL, NE, SILV, XSD, ZE
1146/67 Come 1146/59 ma interasse 67 mm. 1015, 1247, 8019, 9005, 9010, 20
9016, B.SA, C, F, GR217, NE,
PVD X, SILV, XSD, ZE
1146/74.5 Come 1146/59 ma interasse 74.5 mm. Portata: 2 cerniere 120 Kg, 3 cerniere 9016, C, F, ZE 20
140 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

MDD
ANZAN
22
)

40

JAR)

40
JAR)

90
82
>
) @
A %
22
NNV

C Art. A B C D
1146/59 17 42 59 87
1146/62.5 | 20.5 | 42 62.5 | 90.5
1146/67 17 50 67 95
C 1146/74.5 17 57.5 | 74.5 | 102.5
1146/78 20.5 | 57.5 78 106

. )
3 ( ‘ 1146/84 42 42 84 112

1146/89 47 42 89 117
o W) ]_ﬁ |,

1146/92 42 50 92 120
1146/97 47 50 97 125
1146/104 47 57.5 1045 [ 1325

1146/59-1146/62.5-1146/67-1146/74.5



®

SKG

(©)

SKG

1146/78-1146/84-1146/89

codice descrizione finiture pz.

1146/78 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, interasse 78 mm, centro di 1013, 1247, 8019, 8077, 9005, 20
rotazione 20 mm, gradino O mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio inox, premontato su 9010, 9016, B.SA, C, F, NE, PVD
boccola a camma in zama zincata nera, 2 carter di copertura in alluminio, 2 tappi in X, XSD, ZE

nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon e 1 grano di regolazione in zama. Portata:
2 cerniere 120 Kg, 3 cerniere 140 Kg.

1146/84 Come 1146/59 ma interasse 84 mm. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg. 1013, 1247, 8077, 9005, 9010, 20
9016, B.SA, BL10, BR5, C, F,
GR217, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

1146/89 Come 1146/84 ma interasse 89 mm. 9005, 9010, 9016, C, F, NE, ZE 20

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

g1

MDD
L
22

40

& i
]
s 8 <5
&
P
(=)
} N g11 N
< J - T T =
B A .
c Art. A | & C D
1146/59 | 17 | 42 | 59 | 87
1146/62.5 | 205 | 42 | 62.5| 905
1146/67 | 17 | 50 | 67 | 95
c 1146/745 | 17 | 57.5 | 745 | 1025

1146/78 20.5 | 57.5 78 106

U
A ( ‘ 1146/84 42 42 84 112
1146/89 a7 42 89 117

Wy ]_ﬁ iVl

\.I

1146/92 42 50 92 120
| 1146/97 47 50 97 125
1146/104 47 57.5 10451325

1146/78-1146/84-1146/89



®

SKG

®
SKG

q

Solo art. 1146/92

1146/92-1146/97-1146/104

codice descrizione

1146/92 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, interasse 92 mm,
centro di rotazione 20 mm, gradino O mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio inox,
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 2 carter di copertura
in alluminio, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon e 1 grano di
regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

1146/97 Come 1146/92 ma interasse 97 mm.

1146/104 Come 1146/92 ma interasse 104.5 mm.

finiture

1013, 1247, 8017, 8019, 8077,
9005, 9010, 9016, B.SA, C, F,
NE, ZE

1247, 9005, 9010, 9016, B.SA,
BRS5, C, F, NE, SILV, ZE

1013, 9005, 9010, 9016, BL10,
C, F, NE, PVD X, XSD, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

40
) @
WV

™D

ANUZRAN
20 22

(-]

40
JAR)

90
82
>

D @

A %

22

Jany
NNV

C Art. A B C D
1146/59 17 42 59 87
1146/62.5 | 20.5 | 42 62.5 | 90.5
1146/67 17 50 67 95
C 1146/74.5 17 57.5 | 74.5 | 102.5
1146/78 20.5 | 57.5 78 106

. )
3 ( ‘ 1146/84 42 42 84 112

1146/89 47 42 89 117
o W) ]_ﬁ |,

1146/92 42 50 92 120
1146/97 47 50 97 125
1146/104 47 57.5 1045 [ 1325

1146/92-1146/97-1146/104

pz.
20

20

20



®

SKG

®

SKG

Solo art. 1146.2/62

1146.1/62.5-1146.1/84-1146.2/62

codice descrizione finiture pz.
1146.1/62.5 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, interasse 62.5 mm, 1013, 9005, 9010, 9016, B.SA, 20
centro di rotazione 36 mm, gradino O mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio inox, BL10, C, F, NE, PVD X, SILV,
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 2 carter di copertura XSD, ZE
in alluminio, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon e 1 grano di
regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 160 Kg, 3 cerniere 180 Kg (PVD X,
XSD=4 pz.).
1146.1/84 Come 1146.1/62.5 ma interasse 84 mm. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 1013, 9005, 9010, C, F, NE, SILV, 20
cerniere 120 Kg. ZE
1146.2/62 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, interasse 62.5 mm, 8017, 8077, 9005, 9016, C, F, 20
centro di rotazione 20 mm, gradino 10 mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio inox, SILV, ZE
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 2 carter di copertura
in alluminio, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon e 1 grano di
regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 160 Kg, 3 cerniere 180 Kg.
Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas
[
Mechanica -
D D
— e a
@ o VAL @ o 211
=) o o BN
e R e i
5 ]
7 8 ‘ e 8 &
& 2 D .
fany A
[=] (=]
AN A N < I N
B A c B c
ISR T [
[«
c 5 [ 1]
= Art. A B C D

1]
I
il

i

1146.2/62 |20,5 | 42 (62,5|90,5

Art A|B|[C|D
1146.1/62.5 |20,5| 42 |62,5 |90,5 @) I

N

N
4

1146.1/62.5-1146.1/84 1146.2/62

: R
_\/ o 1146.1/84 | 42 | 42 | 84 |112 ‘1\’ |



®

SKG

(©)

1146.3/59-1146.3/62.5-1146.3/67

codice descrizione finiture pz.
1146.3/59 (brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio, interasse 59 mm, 1013, 9010, 9016, F, NE, ZE 10
centro di rotazione 20 mm, gradino O mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio
inox, premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 3 carter di
copertura in alluminio, 2 tappi in nylon, 2 boccole autolubrificanti in nylon,
1 grano di regolazione in zama, 1 distanziatore per contropiastre in nylon
e 1 anello compensatore. Portata: 2 cerniere 160 Kg, 3 cerniere 180 Kg.
1146.3/62.5 Come 1146.3/59 ma interasse 62.5 mm. 1013, 7016, 8017, 8019, 9001, 9005, 10
9010, 9016, B.MA, B.SA, BR5, C, F,
NE, PVD X, SILV, XSD, ZE
1146.3/67 Come 1146.3/59 ma interasse 67 mm. 8019, 9005, 9010, 9016, BR5, C, F, 10
PVD H, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

D
Ve e — s —
=35 \
N
X
N
o
o~
. & &
wn
o o 9 (} 8 WI
Jany
D
T o
&) jRRe
N
= N
N SY
B A [ e R
c c
Art. AlBlcloD

1146.3/59 | 17 | 42 | 59 |87
1146.3/62.5| 20,5| 42 |62,5/90,5
1146.3/67 | 17 | 50 | 67 | 95
1146.3/74.5| 17 |57,5 |74,5|102,5
] 5 ' 1146.3/78 |20,5(57,5| 78 [106
s ;ES# 1 11463/84 | 42 | 42 |84 |12

11463589 | 47 | 42 [89 [117
11463/92 | 42 |50 |92 [120

1146.3/97 47 50 97 |125
1146.3/104 47 | 57,5 |104,5(132,5

|20

1146.3/59-1146.3/62.5-1146.3/67



q3

1146.3/74.5-1146.3/78-1146.3/84-1146.3/89

codice descrizione finiture pz.

1146.3/74.5 (brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio, interasse 74.5 mm, 9016, F, ZE 10
centro di rotazione 20 mm, gradino O mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio inox,
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 3 carter di copertura
in alluminio, 2 tappi in nylon, 2 boccole autolubrificanti in nylon, 1 grano di
regolazione in zama, 1 distanziatore per contropiastre in nylon e 1 anello
compensatore. Portata: 2 cerniere 120 Kg, 3 cerniere 140 Kg.

1146.3/78 Come 1146.3/74.5 ma interasse 78 mm. 1013, 8077, 9005, 9010, 9016, 10
C, F, NE, ZE

1146.3/84 Come 1146.3/59 ma interasse 84 mm. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 1013, 8019, 8077, 9005, 9010, 10
120 Kg. 9016, BL10, C, F, NE, PVD X,
SILV, ZE

1146.3/89 Come 1146.3/84 ma interasse 89 mm. 7016, 9005, 9010, 9016, B.MA, 10

C, F, SILV, XSD, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

D
I J— —
g 1 H—p—
D N
i
@ i
JARN
D wlo 5= o 11
17 © : W
n
N
T o
&} o
N
o~
o
¥ -0
@ 011
B A - o - -
c C

Art. AlB|Cc]|D
1146.3/59 | 17 | 42 | 59 |87
1146.3/62.5| 20,5| 42 |62,590,5
1146.3/67 | 17 | 50 | 67 | 95
1146.3/74.5| 17 |57,5 |74,5 |102,5
i 5 ' 1146.3/78 |20,5(57,5| 78 |106
) ok E;h 1 11463/84 | 42 | 42 |84 |12
= 1146380 | 47 | 42 [89 [117

@ all 11463192 | 42 |50 |92 [120
11463/97 | 47 |50 |97 [125

1146.3/104 | 47 |57,5 1085 13255

1146.3/74.5-1146.3/78-1146.3/84-1146.3/89




S

SKG

S

KG

€

Solo art. 1146.3/92

0

1146.3/92-1146.3/97-1146.3/104

codice descrizione

1146.3/92 (brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio, interasse 92 mm,
centro di rotazione 20 mm, gradino O mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio inox,
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 3 carter di copertura
in alluminio, 2 tappi in nylon, 2 boccole autolubrificanti in nylon, 1 grano di
regolazione in zama, 1 distanziatore per contropiastre in nylon e 1 anello
compensatore. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

1146.3/97 Come 1146.3/92 ma interasse 97 mm.

1146.3/104 Come 1146.3/97 ma interasse 104.5 mm.

finiture
1013, 9001, 9005, 9010, 9016,
C, F, NE, ZE

9005, 9010, 9016, BL10, C, F,
SILV, ZE

9016, BR5, F, NE, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

D
Ve e — s —
=35 \
N
X
N
o
o~
. & &
wn
o o 9 (} 8 WI
Jany
D
T o
&) jRRe
N
= N
N SY
B A [ e R
c c
Art. AlBlcloD

1146.3/59 | 17 | 42 | 59 |87
1146.3/62.5| 20,5| 42 |62,5/90,5
1146.3/67 | 17 | 50 | 67 | 95
1146.3/74.5| 17 |57,5 |74,5|102,5
] 5 ' 1146.3/78 |20,5(57,5| 78 [106
s ;ES# 1 11463/84 | 42 | 42 |84 |12

11463589 | 47 | 42 [89 [117
11463/92 | 42 |50 |92 [120

1146.3/97 47 50 97 |125
1146.3/104 47 | 57,5 |104,5(132,5

1146.3/92-1146.3/97-1146.3/104

|20

pz.
10

10

10



®

SKG

(©)

SKG

C€

Solo art. 1146.23/62

1146.13/62.5-1146.13/84-1146.23/62

codice descrizione finiture pz.
1146.13/62.5 (brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio, interasse 62.5 mm, 1013, 9005, 9010, C, F, NE, SILV, 10
centro di rotazione 36 mm, gradino O mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio inox, XSD, ZE

premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 3 carter di copertura
in alluminio, 2 tappi in nylon, 2 boccole autolubrificanti in nylon, 1 grano di
regolazione in zama, 1 distanziatore per contropiastre in nylon e 1 anello
compensatore. Portata: 2 cerniere 160 Kg, 3 cerniere 180 Kg.

1146.13/84 Come 1146.13/62.5 ma interasse 84 mm. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 1013, 9005, 9010, C, F, NE, XSD, 10
cerniere 120 Kg. ZE
1146.23/62 (brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio, interasse 62.5 mm, 8077, 9005, 9016, C, F, ZE 10

centro di rotazione 20 mm, gradino 10 mm, 1 perno @ 11 mm in acciaio inox,
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 3 carter di copertura
in alluminio, 2 tappi in nylon, 2 boccole autolubrificanti in nylon, 1 grano di
regolazione in zama, 1 distanziatore per contropiastre in nylon e 1 anello
compensatore. Portata: 2 cerniere 160 Kg, 3 cerniere 180 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

D D
N S
, - S
& : %
Sl - o
g o D i ca
~N
-5 @ D
N o o ~ 211
pany o o F N
8 s N g1 E} N/
Pan : N
{} fa N
e - © il
=) Pan
<
o N (} 211 v
S N
@ 211 N < e e
- . B A c
B A C
c c
c
Art. Ale]c]pD
C 5 [ ]
114623/62 | 20,5 | 42 |62,5 (90,5
5 U
It [
Art Als|c]|bD
% ; s (F J_[e L;Léﬁ
= ) 1146.13/62.5/20,5 42 |62,5 90,5 . .
o
\ © 1146.13/84 | 42 | 42 | 84 |112 ‘ﬂ N,
4 \
JA
7

1146.13/62.5-1146.13/84 1146.23/62



1145.704
1145.705

codice
1145.704

1145.705

descrizione finiture
(brevettato) Kit di fissaggio zincato per cerniere MECHANICA 2 ali su profili

complanari, composto da: 2 contropiastre 14x14 mm in zama, 4 viti speciali

M8x28 zincate per fissaggio contropiastre, 2 viti zincate TCElI M4x16 per

fissaggio carter, 1 grano zincato M6x8 per bloccaggio camma, 2 molle a

balestra in acciaio pre-temprato brunito.

(brevettato) Kit di fissaggio inox per cerniere MECHANICA 2 ali su profili
complanari, composto da: 2 contropiastre 14x14 mm in zama, 4 viti speciali
M8x28 inox per fissaggio contropiastre, 2 viti inox TCElI M4x16 per fissaggio
carter, 1 grano inox M6x8 per bloccaggio camma, 2 molle a balestra in
acciaio inox.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1145.704

1145.705

pz.
20

20




codice
1145.706

1145.707

1145.730

1145.730 1145.707 1145.706

descrizione finiture

(brevettato) Kit di fissaggio zincato per cerniere MECHANICA 2 ali su profili
complanari, composto da: 2 contropiastre 20x11 mm in zama, 4 viti speciali
M8x28 zincate per fissaggio contropiastre, 2 viti zincate TCElI M4x16 per
fissaggio carter, 1 grano zincato M6x8 per bloccaggio camma, 2 molle a
balestra in acciaio pre-temprato brunito.

(brevettato) Kit di fissaggio inox per cerniere MECHANICA 2 ali su profili
complanari, composto da: 2 contropiastre 20x11 mm in zama, 4 viti speciali
M8x28 inox per fissaggio contropiastre, 2 viti inox TCEI M4x16 per fissaggio
carter, 1 grano inox M6x8 per bloccaggio camma, 2 molle a balestra in
acciaio inox.

(brevettato) Kit di fissaggio zincato per cerniere MECHANICA 2 ali su profili
complanari, composto da: 2 contropiastre 20x6 mm in acciaio, 4 viti speciali

M8x25 zincate per fissaggio contropiastre, 2 viti zincate TCElI M4x16 per
fissaggio carter, 1 grano zincato M6x8 per bloccaggio camma.

pz.
20

20

20

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

C 0
C (G0
o}

(@]

1145.706

=

1145.730



1145.708

1145.709
codice descrizione finiture pz.
1145.708 (brevettato) Kit in acciaio zincato per le cerniere MECHANICA a 2-3 ali su 20

profili blindati, 4 viti speciali M8x42, 2 viti TCEI M4x16 per fissaggio carter, 1
grano zincato M6x8 per bloccaggio camma.
1145.709 (brevettato) Kit in acciaio inox per le cerniere MECHANICA a 2 ali su profili 20
blindati, 4 viti speciali M8x42, 2 viti TCEI M4x16 per fissaggio carter, 1 grano
inox M6x8 per bloccaggio camma.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

(77777222,

1145.708-1145.709



1145.710
1145.711

codice descrizione finiture pz.

1145.710 (brevettato) Kit di fissaggio zincato per cerniere MECHANICA 2 ali su profili 20
sormonto e TT, composto da: 2 contropiastre 14x14 mm in zama, 2 viti
speciali M8x28 zincate per fissaggio contropiastre, 2 viti zincate TCElI M4x16
per fissaggio carter, 1 grano zincato M6x8 per bloccaggio camma, 2 molle a
balestra in acciaio pre-temprato brunito.

1145.711 (brevettato) Kit di fissaggio inox per cerniere MECHANICA 2 ali su profili 20
sormonto e TT, composto da: 2 contropiastre 14x14 mm in zama, 2 viti
speciali M8x28 inox per fissaggio contropiastre, 2 viti inox TCEI M4x16
per fissaggio carter, 1 grano inox M6x8 per bloccaggio camma, 2 molle a
balestra in acciaio inox.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1145.710 1145.711



1145.712 1145.805

1145.713
codice descrizione finiture pz.
1145.712 (brev.) Kit di fissaggio zincato per cerniere MECHANICA 3 ali su profili 10

sormonto e TT, composto da: 3 contropiastre 14x14 mm in zama, 2 viti
speciali M8x28 zincate per fissaggio contropiastre, 3 viti zincate TCElI M4x16
per fissaggio carter, 1 grano zincato M6x8 per bloccaggio camma, 3 molle a
balestra in acciaio pre-temprato brunito.
1145.713 (brev.) Kit di fissaggio inox per cerniere MECHANICA 3 ali su profili sormonto 10
e TT, composto da: 3 contropiastre 14x14 mm in zama, 2 viti speciali M8x28
inox per fissaggio contropiastre, 3 viti inox TCEI M4x16 per fissaggio carter, 1
grano inox M6x8 per bloccaggio camma, 3 molle a balestra in acciaio inox.
1145.805 (brev.) Maggioratore di larghezza in zama per contropiastra 14x14. 100

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1145.712 1145.713 1145.805



1145.731 1145.714
1145.715

codice descrizione finiture pz.
1145.714 (brev.) Kit di fissaggio zincato per cerniere MECHANICA 3 ali su profili 10
complanari, composto da: 3 contropiastre 14x14 mm in zama, 6 viti speciali
M8x28 zincate per fissaggio contropiastre, 3 viti zincate TCElI M4x16 per
fissaggio carter, 1 grano zincato M6x8 per bloccaggio camma, 3 molle a
balestra in acciaio pre-temprato brunito.
1145.715 (brev.) Kit di fissaggio inox per cerniere MECHANICA 3 ali su profili 10
complanari, composto da: 3 contropiastre 14x14 mm in zama, 6 viti speciali
M8x28 inox per fissaggio contropiastre, 3 viti inox TCEI M4x16 per fissaggio
carter, 1 grano inox M6x8 per bloccaggio camma, 3 molle a balestra in
acciaio inox.
1145.731 (brev.) Kit di fissaggio zincato per cerniere MECHANICA 3 ali serie 1146 su 10
profili complanari, composto da: 2 contropiastre 20x6 mm in acciaio, 6 viti
speciali M8x25 zincate per fissaggio contropiastre, 3 viti zincate TCElI M4x16
per fissaggio carter, 1 grano zincato M6x8 per bloccaggio camma.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

Xl

1145.715

1145.731



1145.720 1145.722 1145.724 1145.726

codice descrizione finiture pz.

1145.720 (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 4 inserti in 20
zama da 40 mm,4 viti speciali M8x40 e 2 viti TCElI M4x16 in acciaio zincato per fissaggio
carter, 1 grano M6x8 in acciaio zincato per bloccaggio camma.

1145.722 (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 3 ali composto da: 6 inserti 10
in zama da 40 mm, 6 viti speciali M8x40 e 3 viti TCEI M4x16 in acciaio zincato per
fissaggio carter, 1 grano M6x8 in acciaio zincato per bloccaggio camma.

1145.724 (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 4 inserti in 20
zama da 50 mm,4 viti speciali M8x40 e 2 viti TCElI M4x16 in acciaio zincato per fissaggio
carter, 1 grano M6x8 in acciaio zincato per bloccaggio camma.

1145.726 (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 3 ali composto da: 6 inserti 10
in zama da 50 mm, 6 viti speciali M8x40 e 3 viti TCEI M4x16 in acciaio zincato per
fissaggio carter, 1 grano M6x8 in acciaio zincato per bloccaggio camma.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

=
|

= = =
= —1
=1 ] &=

145.720 1145.724 1145.726

=
=
=

il

i

5=

i
il
il
i
|

i
i
i
I
i

=
I 1-

= =} o

+
1145.722




1145.725/68 1145.721

1145.721X

1145.725

1145.725X
codice descrizione finiture pz.
1145.721 (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 4 viti speciali 20

lunghe 48 mm e 2 viti TCElI M4x16 zincate bianche, 1 grano M6x8 in acciaio zincato bianco
per bloccaggio camma. Portata: 120 Kg.

1145.721X (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 4 viti speciali 20
lunghe 48 mm e 2 viti TCElI M4x16 in acciaio inox, 1 grano M6x8 in acciaio inox per
bloccaggio camma. Portata: 120 Kg.

1145.725 (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 4 viti speciali 20
lunghe 58 mm e 2 viti TCElI M4x16 zincate bianche, 1 grano M6x8 in acciaio zincato bianco
per bloccaggio camma. Portata: 120 Kg.

1145.725X (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 4 viti speciali 20
lunghe 58 mm e 2 viti TCElI M4x16 in acciaio inox, 1 grano M6x8 in acciaio inox per
bloccaggio camma. Portata: 120 Kg.

1145.725/68 Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 4 viti speciali lunghe 68 mm 20
e 2 viti TCElI M4x16 zincate bianche, 1 grano M6x8 in acciaio zincato bianco per bloccaggio
camma. Portata: 120 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1145.721-1145.721X 1145.725-1145.725X

g%& Ch.6 &
1145.725/68

15+ 44 |




1145.723

1145.723X

1145.727

1145.727X

codice descrizione finiture
1145.723 (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 3 ali composto da: 6 viti speciali

lunghe 48 mm e 3 viti TCElI M4x16 zincate bianche, 1 grano M6x8 in acciaio zincato bianco
per bloccaggio camma. Portata: 120 Kg.

1145.723X (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 3 ali composto da: 6 viti speciali
lunghe 48 mm e 3 viti TCEI M4x16 in acciaio inox, 1 grano M6x8 in acciaio inox per
bloccaggio camma. Portata: 120 Kg.

1145.727 (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 3 ali composto da: 6 viti speciali
lunghe 58 mm e 3 viti TCEI M4x16 zincate bianche, 1 grano M6x8 in acciaio zincato bianco
per bloccaggio camma. Portata: 120 Kg.

1145.727X (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 3 ali composto da: 6 viti speciali
lunghe 58 mm e 3 viti TCEI M4x16 in acciaio inox, 1 grano M6x8 in acciaio inox per
bloccaggio camma. Portata: 120 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

a

1145.723-1145.723X 1145.727-1145.727X

0

pz.
10

10

10

10



1145.729 1145.728

codice descrizione finiture pz.

1145.728 (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 4 inserti in 20
zama e 4 inserti in acciaio zincato,4 viti speciali M8x40 e 2 viti TCEI M4x16 in acciaio
zincato per fissaggio carter, 1 grano M6x8 in acciaio zincato per bloccaggio camma.

1145.729 (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 3 ali composto da: 4 inserti in 10
zama e 4 inserti in acciaio zincato, 4 viti speciali M8x40, 2 viti M8x28 e 3 viti TCEl M4x16
in acciaio zincato per fissaggio carter, 1 grano M6x8 in acciaio zincato per bloccaggio
camma.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1145.728 1145.729



1145.741-1145.741X-1145.745-1145.745X

codice
1145.741

1145.741X

1145.745

1145.745X

descrizione finiture
(brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 4 viti speciali
lunghe 51 mm e 2 viti TCElI M4x16 zincate bianche, 1 grano M6x8 in acciaio zincato bianco per
bloccaggio camma. Portata: 160 Kg.

(brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 4 viti speciali
lunghe 51 mm e 2 viti TCEI M4x16 in acciaio inox, 1 grano M6x8 in acciaio inox per bloccaggio
camma. Portata: 160 Kg.

(brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 4 viti speciali
lunghe 63 mm e 2 viti TCElI M4x16 zincate bianche, 1 grano M6x8 in acciaio zincato bianco per
bloccaggio camma. Portata: 160 Kg.

(brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 4 viti speciali
lunghe 63 mm e 2 viti TCElI M4x16 in acciaio inox, 1 grano M6x8 in acciaio inox per bloccaggio
camma. Portata: 160 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

il

1145.741-1145.741X 1145.745-1145.745X

pz.
20

20

20

20




codice
1145.743

1145.743X

1145.747

1145.747X

1145.743-1145.743X-1145.747-1145.747X

descrizione finiture pz.
(brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 3 ali composto da: 6 viti speciali 10
lunghe 51 mm e 3 viti TCElI M4x16 zincate bianche, 1 grano M6x8 in acciaio zincato bianco per

bloccaggio camma. Portata: 160 Kg.

(brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 3 ali composto da: 6 viti speciali 10
lunghe 51 mm e 3 viti TCEI M4x16 in acciaio inox, 1 grano M6x8 in acciaio inox per bloccaggio

camma. Portata: 160 Kg.

(brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 3 ali composto da: 6 viti speciali 10
lunghe 63 mm e 3 viti TCElI M4x16 zincate bianche, 1 grano M6x8 in acciaio zincato bianco per

bloccaggio camma. Portata: 160 Kg.

(brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 3 ali composto da: 6 viti speciali 10
lunghe 63 mm e 3 viti TCElI M4x16 in acciaio inox, 1 grano M6x8 in acciaio inox per bloccaggio

camma. Portata: 160 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1145.743-1145.743X 1145.747-1145.747X



1145.755-1145.755X-1145.757-1145.757X

codice descrizione finiture pz.

1145.755 (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 2 viti speciali 20
lunghe 51 mm e 1 vite TCElI M4x16 zincate bianche, 1 grano M6x8 in acciaio zincato bianco per
bloccaggio camma. Portata: 160 Kg.

1145.755X (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 2 viti speciali 20
lunghe 51 mm e 1 vite TCEI M4x16 in acciaio inox, 1 grano M6x8 in acciaio inox per bloccaggio
camma. Portata: 160 Kg.

1145.757 (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 2 viti speciali 20
lunghe 63 mm e 1 vite TCElI M4x16 zincate bianche, 1 grano M6x8 in acciaio zincato bianco per
bloccaggio camma. Portata: 160 Kg.

1145.757X (brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 2 viti speciali 20
lunghe 63 mm e 1 vite TCEI M4x16 in acciaio inox, 1 grano M6x8 in acciaio inox per bloccaggio
camma. Portata: 160 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1145.755-1145.755X 1145.757-1145.757X



codice
1145.765

1145.767

1145.765-1145.767

descrizione finiture pz.

(brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 2 viti speciali 20
lunghe 48 mm e 1 vite TCElI M4x16 zincate bianche, 1 grano M6x8 in acciaio zincato bianco per
bloccaggio camma. Portata: 120 Kg.

(brevettato) Kit di fissaggio per le cerniere Mechanica a 2 ali composto da: 2 viti speciali 20
lunghe 58 mm e 1 vite TCEI M4x16 zincate bianche, 1 grano M6x8 in acciaio zincato bianco per
bloccaggio camma. Portata: 120 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1145.765

58

1145.767



1145.702/7, /8, /10 - 1145.703/7, /8, /10

codice
1145.702/7

1145.702/8

1145.702/10

1145.703/7

1145.703/8

1145.703/10

descrizione

(brevettato) Gradino in alluminio da 7 mm, 2
boccole in acciaio premontate e 2 viti speciali in
acciaio zincato M8x38.

Come 1145.702/7 ma di 8.5 mm.

Come 1145.702/7 ma di 10 mm.

(brevettato) Gradino in alluminio da 7 mm, 2
boccole in acciaio premontate e 2 viti speciali in
acciaio inox M8x38.

Come 1145.703/7 ma di 8,5 mm.

Come 1145.703/7 ma di 10 mm.

finiture

1013, 1015, 1247, 7032, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801, C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, NE, PVD X, SILV, VRD27, ZE

1013, 1015, 1247, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 1015, 1247, 8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5, C, F, GR217, HL, NE, PVD X,
SILV, WT005, XSD, ZE

1013, 1035, 9005, 9010, C, F, HL, NE, PVD H, PVD X,
VRD27, XSD, ZE

1013, 9005, 9010, C, F, GR217, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, XSD, ZE

1013, 9005, 9010, 9016, C, F, HL, NE, PVD H, SILV, XSD, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

Art. A

E

rr\ ol
~]

o
[Ei il
r_;/_

—+ 2

]

n

el

1145.702/7-1145.702/8-1145.702/10
1145.703/7-1145.703/8-1145.703/10

1145.702/7

1145.702/8

1145.702/10

1145.703/7

1145.703/8

1145.703/10

50

50

50

50

50

50



codice

1145.752/7

1145.752/8

1145.752/10

1145.753/7

1145.753/8

1145.753/10

descrizione

(brevettato) Gradino in alluminio da 7 mm, 2 viti
speciali lunghe 59 mm e 1 vite TCEI M4x16 zincate
bianche. Da abbinare ai kit FIXIA art. 1145.755/.757.

Come 1145.752/7 ma di 8.5 mm.
Come 1145.752/7 ma di 10 mm.

(brevettato) Gradino in alluminio da 7 mm, 2 viti
speciali lunghe 59 mm e 1 vite TCEI M4x16 in acciaio
inox. Da abbinare ai kit FIXIA art. 1145.755X/.757X.

Come 1145.753/7 ma di 8,5 mm.

Come 1145.753/7 ma di 10 mm.

finiture

1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C, F,
GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C, F,
GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C, F, GR217,
HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C, F, GR217,
HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C, F, GR217,
HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C, F, GR217,
HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

1145.752/7, /8, /10 - 1145.753/7, /8, /10

pz.
50

50

50

50

50

50

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

Art. A

1145.752/7 | 7
1145.752/8 |8,5
1145.752/10| 10
1145.753/7 | 7
1145.753/8 |8,5
1145.753/10( 10

1145.752/7-1145.752/8-1145.752/10
1145.753/7-1145.753/8-1145.753/10



1145.762/7-1145.762/8-1145.762/10

codice descrizione finiture pz.
1145.762/7 (brevettato) Gradino in alluminio da 7 mm, 2 viti speciali lunghe 59 mm e 1 vite 1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 50
TCEI M4x16 zincate bianche. Da abbinare ai kit art. 1145.765/.767. 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,

BR5, C, F, GR217, GREY, HL,
NE, SILV, U, XL, XSD, ZE
1145.762/8  Come 1145.762/7 ma di 8.5 mm. 1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 50
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BRS5, C, F, GR217, GREY, NE,
PVD X, SILV, U, XL, XSD, ZE

1145.762/10 Come 1145.762/7 ma di 10 mm. 1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 50
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, C, F, GR217, GREY, HL,
NE, PVD H, PVD X, SILV, U, XL,
XSD, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

s ?J—HE' — D
= 1145.762/7 | 7

= L, 1145.762/8 [8,5

_ 1145.762/10( 10
iy
P:\ o r \
[ [ @]

1145.762/7-1145.762/8-1145.762/10




codice
1145.801
1145.808
1145.802
1145.809
1145.803
1145.810
1145.804
1145.811
1145.900

1145.900 1145.801 + 1145.804
1145.808 + 1145.811

descrizione finiture pz.
Distanziatore in acciaio zincato per profili TT (14-20 mm) e 1 vite di fissaggio speciale M8x48. 40
Come 1145.801 ma in acciaio inox. 40
Distanziatore in acciaio zincato per profili TT (20-28 mm) e 1 vite di fissaggio speciale M8x58. 40
Come 1145.802 ma in acciaio inox. 40
Distanziatore in acciaio zincato per profili TT (28-35 mm) e 1 vite di fissaggio speciale M8x65. 40
Come 1145.809 ma per profili TT (28-35 mm) e 1 vite speciale M8x65. 40
Distanziatore in acciaio zincato per profili TT (35-42 mm) e 1 vite di fissaggio speciale M8x72. 40
Come 1145.809 ma per profili TT (35-42 mm) e 1 vite speciale M8x72. 40
Attrezzo di montaggio in nylon per i tasselli di MECHANICA art. 1145.720-1145.722-1145.724- 4
1145.726.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

Art. A

1145.801 | 14-20
1145.802 | 20-28

1145.803 | 28-35

1145.804 | 35-42

1145.808 | 14-20
1145.809 | 20-28

11

1145.810 | 28-35

1145.811 | 35-42

1145.801 + 1145.804
1145.808 + 1145.811



1146.810

codice
1146.810

1145.820
1145.821

1145.822
1145.823

1145.820 1145.821 1145.822 1145.823

descrizione finiture

Supporto a gabbietta in nylon nero, dotato di impugnatura e di 4 sfere temprate pre-
montate (per consentire un rapido piantaggio delle sfere nella sede esagonale delle viti di
fissaggio delle cerniere MECHANICA applicate su aperture esterne).

Kit di tappi superiori e supporto a gabbietta per 2 cerniere MECHANICA a 2 ali.
Kit di tappi superiori e supporto a gabbietta per 3 cerniere MECHANICA a 2 ali.
Kit di tappi superiori e supporto a gabbietta per 2 cerniere MECHANICA a 3 ali.
Kit di tappi superiori e supporto a gabbietta per 3 cerniere MECHANICA a 3 ali.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

100

50
50
20
20



codice
1147

1129.801
1129.802
1129.803

1129.801

1129.802
1129.803

descrizione finiture pz.
(brevettato) Cardine in alluminio, centro di rotazione 36 mm, 1 contropiastra 1013, 9005, 9010, 9016, B.SA, 2
14x14 in zama, 1 molla a balestra in acciaio inox, 2 viti speciali inox M8x28 per C, F, HL, NE, PVD X, SILV, XSD,
fissaggio contropiastra, 4 viti autofilettanti zincate TCEI @ 6.3x22, 4 rondelle ZE
dentate zincate, 1 vite inox TCElI M5x25 per fissaggio carter, 1 tappo in nylon.
Boccola con foro quadrato in acciaio sinterizzato zincato nero. 10
Boccola con foro rettangolare in acciaio sinterizzato zincato nero. 10
Boccola con foro quadrato in acciaio sinterizzato zincato nero. 10

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1129.801 1129.802 1129.803



1148.2

codice descrizione finiture pz.

1148.2 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali da agganciare in luce, in alluminio, 1015, 8019, 9005, 9010, 9016, 20
con sistema di riallineamento dei noccioli, centro di rotazione 15.5 mm, 2 B.SA, C, F, HL, NE, PVD H, PVD
contropiastre anti-scivolamento, 4 viti TCElI M6x16 e 1 grano M5x6 in acciaio X, SILV, XSD

inox, 1 perno @ 9 mm in acciaio inox premontato su boccola a camma in
zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon, 1
grano di regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 80 Kg, 3 cerniere 100 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

L
93

|
i
]
3

i@}
[&)

1148.2



1148.3

1148
codice descrizione finiture pz.
1148 (brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali da agganciare in luce, in alluminio, 1013, 1015, 1247, 7016, 7035M, 20

centro di rotazione 15.5 mm, 2 contropiastre anti-scivolamento, 4 viti TCEI 8019, 9005, 9010, 9016, B.SA,

M6x16 e 1 grano M5x6 in acciaio inox, 1 perno @ 10 mm in acciaio inox BL10, C, F, GR217, HL, NE, PVD
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 1 H, PVD X, SILV, XSD, ZE
boccola autolubrificante in nylon, 1 grano di regolazione in zama. Portata: 2

cerniere 80 Kg, 3 cerniere 100 Kg.

1148.3 (brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali da agganciare in luce, in alluminio, 1013, 1015, 1247, 8019, 9005, 10

centro di rotazione 15.5 mm, 3 contropiastre anti-scivolamento, 7 viti TCEI 9010, B.SA, C, F, GR217, NE,

M6x16 e 1 grano M5x6 in acciaio inox, 2 perni @ 10 mm in acciaio inox PVD H, SILV, ZE

premontati su boccola a camma in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 2
boccole autolubrificanti in nylon, 1 grano di regolazione in zama. Portata: 2
cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

b | BT T
s e
HE 4‘[,“ o T ru,p* 1
EE DN T
N N Tl
e b-p
$ % hﬁ:i % o E
m-pi T
i
% Tt
E A w,;i 2
T s Tt ) S
5 d 5 d (S
9 ® =1 L= =3 :“u
ol n | L n_ Iy

1148 1148.3



1145.901-1145.901/7

codice descrizione finiture pz.

1145.901 Dima per MECHANICA int. /59-62,5-67-74,5-78-84-89-92-97-104,5 mm, in 1
alluminio e acciaio zincato.

1145.901/7 Dima per MECHANICA int. /569-62,5-67-74,5-78-84-89-92-97-104,5 mm, in 1

alluminio e acciaio zincato, con boccole @ 7 mm.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

29 B 29.5 29 B 295
C c
]
[
— = 7
D) 1 2/
B [4 g R D) N
59 375 _+_@§_ S S B c @D
625 |41 3 59 375 4 _
) P @ S
67 |37.5¢8 A _é S 625 |41 )
745 |37.5+155 & 67 37.5+8 & 3
\ 24 o q @
78 41+15.5 o 8 745 |37.5+155
84 435 @ Tl [18___Jat+iss S @} &
: \24 - 84 43.5 @ &
89 48.5 9 . P
92 43.5+8 R 89 48.5 @
97 48.5+8 —4;—@- 2 ~ 92 43.5+8 Py
104.5 |48.5+15.5 j‘:u R ~ 97 48.5+8 t=—— ©
> 104.5 [48.5+15.5
.
L | T -
n n
——{{ F— - } C(EH»—V‘ZMTI—‘ i
! g b
e — . —
A=7-8e10mm A=7-8e10 mm <
<
[ ] |
|al 155 a1 43,5 (8] [15,5 a | 5.5 155 75

1145.901 1145.901/7



codice descrizione

1145.901/9 Dima per MECHANICA int. /59-62,5-67-74,5-78-84-89-92-97-104,5 mm, in
alluminio e acciaio zincato, con boccole @ 9 mm.

1145.908 Dima per MECHANICA int. /60-67-79-86-93-93SM mm, in alluminio e acciaio

zincato.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

29 29.5
-
[
P 1)
=1 ﬂ ©
- e
59 37.5 - ra
62.5 |41 1\ © = 37.5
67 37.5+8 ~ 3 37.5+7
745  [37.5+155 e
78 414155 s @} & o 332;7
84 43.5 m\ N 37.5+14
gg 22':+8 &J 37.5+14
5 mere | === i ©
1045 |48.5+155
1
]
= I
L1
A=7-8e10 mm
[] |
l8] 155 41 \ 43,5 485
1145.901/9 1145.908

1145.901/9-1145.908

[W7an\ W/an\

SOHY)

160

VANV
Y\

22.5 [21.5 |22.5 [21.5 [22.5

fan\W7an\ |

DR




1145.908/7-1145.908/9

codice descrizione finiture pz.

1145.908/7 Dima per MECHANICA int. /60-67-79-86-93-93SM mm, in alluminio e acciaio 1
zincato, con boccole @ 7 mm.

1145.908/9 Dima per MECHANICA int. /60-67-79-86-93-93SM mm, in alluminio e acciaio 1

zincato, con boccole @ 9 mm.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

28 B 295 28 B 295
c c
] ]
. E A - § A
e 2
e S o = ¥
o — QT o ~ o — *© 7 o ﬁ
60 375 \Té 2 60 375 \*é 2
i N 2N N
67 37.5+7 1) 67 37547 )
79 37.5 ~ o 79 37.5 a4 o
86 [37.5+7 - & 82 g6 [375+7 - A § e
93 37.5+14 Q Y ) 93 37.5+14 Q A\ Y )
93SM__[37.5+14 & 93sM_ [37.5+14 I
oo . O ot . 16
o }EH>< § e==8 1= | §
4 ) (a
- &7 - &J
] ]
wn n
= * — = |
A=7e8mm i A=7e8mm b
< <
L] []
L7l [1a 37.5 l7] L4 37,5

1145.908/7 1145.908/9



codice descrizione

1145.902
1145.903

Y

B C
62,5 41
B
78 || 41+15.5
84 62.5 c
92 62.5+8
= g
©
o & —
e = JmiE
® :g —
— | 8
i 1 1
15,5 41 62,5

1145.902

1145.902-1145.903

Dima con morsettiera per bloccaggio profili, per MECHANICA int. /62,5-78-84-92 mm.
Dima con morsettiera per bloccaggio profili, per MECHANICA int. /60-67-79-86-93-93SM mm.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

finiture pz.

C

37.5

67

37,5+7

79

56,5

86

56,5+7

93

56,5+14

935M

56,5+14

1
14 || 375

1145.903

AG

-
o6

i

l

56,5




1145.904
1145.904/7
1145.904/9

codice
1145.904

1145.904/7
1145.904/9
1145.909/7
1145.909/11

descrizione

Punta @ 11 mm (ridotta all’estremita a @ 5 mm) per foratura con dime art.
1145.901/.902/.903/.908.

Kit di 6 punte @ 7 mm per foratrice art. 8300.20.

Kit di 6 punte @ 9 mm per foratrice art. 8300.20.

Kit di 6 boccole di foratura @ 7 mm in acciaio. Per dime art. 1145.901/7-1145.908/7.
Kit di 6 boccole di foratura @ 11 mm in acciaio. Per dime art. 1145.901/9-1145.908/9.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

finiture pz.

[ N Gy

215

a7

1145.909/7

.

15

g1

1145.909/11



codice
1145.906

1145.907

1145.905

descrizione

Piastra di centraggio in alluminio per MECHANICA int. /59-62,5-67-74,5-78-
84-89-92-97-104,5 mm, 4 viti e 4 boccole in acciaio zincato. Da utilizzare per

lavorazioni con dime art. 1145.901/.902.

1145.905

1145.906-1145.907

finiture pz.

Piastra di centraggio in alluminio per MECHANICA int. /60-67-79-86-93-93SM
mm, 4 viti e 4 boccole in acc. zinc. Da utilizzare per lavorazioni con dima art.
1145.903/.908 e con foratrice art. 8300.20.

Clip in nylon, per bloccaggio carter e centraggio boccola a camma.

1

10

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

H
5

b

22

20

- —o—

22

59

67

745

89

97
104.5

1145.906

T

93 - 93sM
79
67
60
© :
bbb
D 1
A 4 1145.905
86

1145.907



1160.801

1160

codice descrizione finiture pz.

1160 Kit di ceniere invisibili in acciaio inox e zama zincata nera, puntale, viti e grani 10
in acciaio inox pre-montati. Portata: max Kg 80.

1160.801 Chiusura supplementare lato cerniere in zama, grani in acciaio inox 40

premontati, vite di regolazione zincata.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

‘Fy 14.7 25
-3 | o
S| =
T
W 2o o Z| 8
f S
[ I 2
[ 21,
BHa § 5
A 14
X d [ &
N8 3 | ]
w0
T
1
—~
‘ 10.3 175
15.5
Art H
20 ) da 600 a 1400|da 1401 a 2400
S 1160 X X
3 15 1160.801 X
———— R 4]
n
8 ﬁﬁ%#‘ : ‘ 1] 0
AEA) hid ‘ <
Regolazione +1/-1 B a0 A B
A <
i N 13.5|16.5
‘ 0 al
= 14 18
(= = o
g [0.0 Nk .
— A1 4‘
195 ‘ 25 Min. 7 Min.

1160 1160.801



codice
1170.1

1170.2

1170.4

1170.4

1170.1-1170.2
descrizione finiture pz.
Cerniera e 4 viti TS @ 4,8x13 in acciaio zincato. Portata: 2 cerniere Kg 15 per 20
vasistas, Kg 30 per sporgere.
Cerniera e 4 viti TS @ 4,8x13 in acciaio zincato. Portata: 2 cerniere Kg 15 per 20
vasistas, Kg 30 per sporgere.
Cerniera e 4 viti TS @ 4,8x13 in acciaio zincato. Portata: 2 cerniere Kg 15 per 20

vasistas, Kg 30 per sporgere.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

(o] © ©
o) O I_{_%_l *‘%
o - = 30 N - 2 D)
@) @ § =} @ = L@]
o o % o ) hl M
e < - & N @ N
= of! 6| .
] | -
o) - i Lol Clp A
34 36 23.5
e — [ e S
ﬁ : N | i
13.5 15 21
11701 1170.2 1170.4



1170.8-1170.27 1170.40

codice
1170.8

1170.27

1170.40

descrizione finiture pz.
Cerniera e 4 viti TS @ 4,8x13 in acciaio zincato. Portata: 2 cerniere Kg 15 per 20
vasistas, Kg 30 per sporgere.
Cerniera e 4 viti TS @ 4,8x13 in acciaio zincato. Portata: 2 cerniere Kg 15 per 20
vasistas, Kg 30 per sporgere.
Coppia di cerniere e 4 viti TS O 4,8x13 in acciaio inox. Portata: 2 cerniere Kg 10

30 per vasistas, Kg 80 per sporgere.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

150

1170.8

82
T
75

142

T
43
o
47
52
==
i
29 J

160

O] o & B
==

30

55.5
.,
i

; ©)

58
|
e

==t

34

=
©
w

4
.
v

15.6

1170.27 1170.40



codice
1180.5

1180.1

1180.2

1180.1
1180.2

1180.5

descrizione finiture pz.

Cerniera a doppia apertura, 1 vaschetta in nylon, 2 viti TC @ 4,8x13, 1 vite 20
TS O 4,8x13 e 1 vite TC M5x6 in acciaio zincato, 1 piastra sostegno anta.
Portata: 2 cerniere Kg 15 per vasistas.

Cerniera a doppia apertura e 4 viti TS @ 4,8x13 in acciaio zincato. Portata: 2 20
cerniere Kg 15 per vasistas.
Cerniera a doppia apertura e 4 viti TS @ 4,8x13 in acciaio zincato. Portata: 2 20

cerniere Kg 15 per vasistas.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

N ﬂ’

qJ

T
5
[

215
E=

Y

A
”
N

N

i Z b

30

1180.5

L 4 Nz
_ j B
il Hi
20.5 Pl ‘
| ~\
\—
N Y I ~ 30 @ |
; I ®) I
g \
H 00 © AIi, : 00 © r
= A0l T g o o | = [E
l ~ IHy
I O H ) } I
T 1~ Il o _ N ’
1 O o~ © { ; 3
N . of I
H \
\
| LI} I oo Ik
j[- e B S : ’{"Tz
75
FLL 38 38
N b = il — = =
=
Al IR
=1 5 CL = =
AE | o] T F— b
= 1 13.5 16
21

1180.1 1180.2



1180.8

1180.6-1180.7
codice descrizione finiture
1180.6 Cerniera a doppia apertura, 1 vaschetta in nylon, 3 viti TC @ 4,8x13 e 1 vite

1180.7

1180.8

TC M5x8 in acciaio zincato, 1 piastra sostegno anta. Portata: 2 cerniere Kg 15
per vasistas.

Cerniera a doppia apertura, 1 vaschetta in nylon, 3 viti TC @ 4,8x13 e 1 vite
TC M5x14 in acciaio zincato, 1 piastra sostegno anta. Portata: 2 cerniere Kg
15 per vasistas.

Cerniera a doppia apertura, 1 vaschetta in nylon, 3 viti TC O 4,8x13 e 1 vite TC
M5x6 in acciaio zincato, 1 piastra sostegno anta. Portata: 2 cerniere Kg 15
per vasistas.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

220

7

—

23.4 2992

220
224

T

= e

=

Lr
[

1180.6

T 54 [ = = B
[ T 54 Ly o~ il
HI A@@k &
=2
r L o N Ly g ==
T 1
24 30 21
EE i
1180.7 1180.8

pz.
20

20

20



1151.4-1151.5-1151.18

codice descrizione finiture pz.

1151.4 (brevettato) Coppia di cerniere a frizione in alluminio e nylon. Bilico orizzontale 1013, 3003, 6005, 9010, C, F, 2
Kg 80, verticale Kg 60. NE, U, ZE

1151.5 (brevettato) Coppia di cerniere a frizione in alluminio e nylon. Bilico 1013, 3003, 6005, 9010, C, NE, 2
orizzontale Kg 80, verticale Kg 60. U, ZE

1151.18 (brevettato) Coppia di cerniere a frizione in alluminio e nylon. Bilico orizzontale 1013, 3003, 6005, 9010, C, F, 2
Kg 80, verticale Kg 60. NE, U, ZE

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

Art. A| B C
1151.4 | 61|57,5| 23
1151.5 | 57| 55 | 21,9
1151.18/ 59| 53 | 28

1151.4-1151.5-1151.18



1152.1-1152.51

codice descrizione finiture pz.
1152.1 (brevettato) Coppia di cerniere a frizione per bilico in alluminio e nylon, 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, 2
supporto telaio in zama zincato bianco, supporto anta in acciaio inox, tappi F, NE, SILV
e spessori (2 da1mm e 2 da 2 mm) in nylon nero, 8 viti TCElI M6x20 zincate
bianche. Portate: bilico orizzontale 120 Kg (150 Kg con rinforzo); bilico
verticale 80 Kg.
1152.51 (brevettato) Coppia di cerniere a frizione con cuscinetto reggispinta per bilico 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, 2
verticale in alluminio e nylon, supporto telaio in zama zincato bianco, supporto BR801, C, F, NE, SILV

anta in acciaio inox, tappi e spessori (2 da1 mm e 2 da 2 mm) in nylon nero,
8 viti TCElI M6x20 zincate bianche. Portate: bilico verticale 120 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

o
o
o ) A
o N
© o - ©
® o @ f N »
Y
<
]
@
100
[ S— —
82
[=]
Lo ol ¥
— R, 3
3 N
64
J x
0|
— 6 Qo i
0|
67
108
N
.1 [T1 [T1 .
[T1 [T | f

11521 1152.51



1152.2-1152.52

codice descrizione finiture pz.
1152.2 (brevettato) Coppia di cerniere a frizione per bilico in alluminio e nylon, 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, 2
supporto telaio in zama zincato bianco, supporto anta in acciaio inox, tappi F, NE, SILV

e spessori (2 da1mm e 2 da 2 mm) in nylon nero, 8 viti TCEI M6x20 zincate
bianche. Portate: bilico orizzontale 120 Kg (150 Kg con rinforzo); bilico
verticale 80 Kg.
1152.52 (brevettato) Coppia di cerniere a frizione con cuscinetto reggispinta per bilico 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, 2
verticale in alluminio e nylon, supporto telaio in zama zincato bianco, supporto F, NE, SILV
anta in acciaio inox, tappi e spessori (2 da1 mm e 2 da 2 mm) in nylon nero,
8 viti TCEI M6x20 zincate bianche. Portate: bilico verticale 120 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

10,9

2,9

36

<

18,9

82

P
AT
-@Lu/ N\
64 ’
@46
[~ s S—

4
)
s
@
s
I

1152.2



1152.22-1152.72

codice descrizione finiture pz.
1152.22 Coppia di cerniere a frizione per bilico in alluminio e nylon, supporto telaio in 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, 2
zama zincato bianco, supporto anta in acciaio inox, tappi e spessori (2 da 1 F, NE, SILV

mm e 2 da 2 mm) in nylon nero, 8 viti TCElI M6x20 zincate bianche. Portate:
bilico orizzontale 120 Kg (150 Kg con rinforzo); bilico verticale 80 Kg.

1152.72 (brevettato) Coppia di cerniere a frizione con cuscintetto reggispinta per 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, 2
bilico verticale in alluminio e nylon, supporto telaio in zama zincato bianco, F, NE, SILV
supporto anta in acciaio inox, tappi e spessori (2 da1mm e 2 da 2 mm) in
nylon nero, 8 viti TCEI M6x20 zincate bianche. Portate: bilico verticale 120 Kg.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

)
©
100
I ——
82
fego ool B

1
|47

64
@46
,,J_‘
- 0|
oge —u
oo
67
114
[ — |
[T [T
M M } i

1152.22 152.72



codice
1152.701

1152.800

descrizione

Rinforzo cerniere a frizione in alluminio grezzo.

1152.800

Da abbinare agli art. 1152.1 - 1152.2 - 1152.22 per ottenere portate fino a 150
Kg (solo bilico orizzontale).

Spessori (1da 1 mm e 1da 2 mm) in nylon nero.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

150

T Eor

I=in

1152.701

L

1152.701

finiture

1152.800

pz.
6

40




1152.820

codice descrizione finiture pz.

1152.820 Kit chiusura perimetrale multipunto composto da: 1 asta di collegamento in 6
alluminio grezzo, 1 cursore anta e 1 nasello di collegamento rinvio in zama
zincata nera, boccole e tappi in nylon, 2 viti TCEI M4x30 in acciaio zincato
nero, 1 cursore su riporto in zama zincata nera e 1 grano PCEI M5x10 in
acciaio inox premontati, 1 asta di passaggio in alluminio ossidato nero con
nasello di collegamento asta in zama zincata nera, premontati.

Cerniere, cerniere pesanti e cerniere per vasistas

1152.820



Secondo la norma EN 1935 : 2002

Tabella 1 - Percentuale di maggiorazione del peso dell’anta, in funzione della dimensione (per verificare I'idoneita della
variante della cerniera MECHANICA in base alla sua portata)

A 14000 o[ o] o] 0| o|o|e|e|e|o|e|[e|e|e|e]e]e]e
3900 | o|o|e|o|e|e|e|e|e|e|e|e]|]e|e]|e]|e]|5 Legenda
3800 o| o|o|o|o|[o|o]jo|o|o|eo|e|e|e|e|efe]in ) ‘
5700l oleleloloelelolololololelolelelels s ® = Considerare il peso
reale dell’anta
3600 | o|oe|e|e|]eo|eo]|]e|eo|eo|eo]|eo|e]|]e|e]|e|11]20
3500 o|o|o|eo|eo|[o|o|]o|o|o|o|]e|e|e|e|c |16]25 X = Noneseguibile
3400| o | o | o | o | o | 0| o| 0o |0o|0o|0o|o|e]|e]|e|11]21]30 }
3300 | o|o|o|oe|o|e|o|e|o|eo]|e|e]|]e|6 |17]|26]35 - Percentualg di
maggiorazione peso
3200 o] o|o|o|o|o|eo|e|eo|0|eo]|e|e]e|i2]22]|32]40 massimo dell’anta
3100 o | o | o | o| o | o| 0| @ | 0| | | | @] 6 |18 |28 |37 |45
I 3000 o] o| o|o|o|o|e|o|o|eo|e] o] e|13|24]33]42]|50
2900 o| o| o|o|o|o|o|o|o|o|o@|e@|7 |19]29]39]47 |55
2800| o| o| o| o| o | 0o|@o| ®@o|®| @] | @13 ]|25|35 |44 |53 |60
2700 o | | o | @o| o | @o| @] @| @] ®| @] 7 |20]31]|41]50 |58 |65
2600 ol o|o|o|o| o] o|o|o@| ®| ®|14]|27]|38]47 |56 (63|70
2500l o| o| o| o|o| 0| ®o| ®@]| ®]| @] 8 |21 [|33]44|53]|61]68] X
2400| o | o | o | @o| @ | ®o| ®o| @] ®| 8 |15]|29 |40 |50 |59 |67 | X | X
2300 o| o] o|o|o| o] o®| @] [16]|23]36|47]56|65] X | X | X
2200l o| o|@o| @o| @| ®| ®| O |17 |24 |31 |43 |53 |63 X XX
2100 o | @o| @ | ®o| ®| @] 0 |17 |25 |32 |38 |50 |60 |69 X| X| X
vy | 2000 o| ®| ®| ®] @ |10 |18 |26 |33 |40 |46 |57 |67 | X X X]X
(o} ol ol foll fol ol Noll Noil Noi Nol Nol Nol Nol N
(o} Holl ol ol Nol NIl Noi BTl Noh BTol Noll Hol Noll Noil Nl Noll Nol Ne)
o1 O OO~ |~ | N|N]|O|IFT|OL]JO|~]O]O|O
olf|lolodl=l~-]l—]l—|—-]|—I~-]—-]-]l-]—-]-]-]|&
»
.. L
Descrizione:

In fase di progettazione della porta € necessario calcolare il peso dell'anta che si intende realizzare. Questo valore va
incrementato della percentuale riportata nella tabella 1, in funzione della dimensione. Il risultato indica quale portata &
richiesta alla cerniera; nella tabella 2 deve essere ricercata nelle varie famiglie la versione idonea per I'applicazione
specifica.

Es: porta di dimensioni H = 3000 mm L = 1600 mm, peso dellanta 125 kg + 13% (16 kg) = 141 Kg

In questo caso la versione della cerniera & da ricercare nella Fam 1 (vedi tabella 2)

Diagrammi di portata ~ Mechanica -

Tabella 2 - Riepilogo portate cerniere MECHANICA

1145/60 1145/67 1145.3/60 1145.3/67
1 1146/59 1146/62,5 1146.3/59 1146.3/62,5 160 Kg 180 Kg
1146/67 1146.2/62 1146.3/67 1146.23/62
) 1145/79 1146/74,5 1143.36 1145.3/79 120 Kg 140 Kg
1146/78 1146.3/74,5 1146.3/78
1145/86 1145/93 1145.3/93 1146.3/84
3 1145/93SM 1146/84 1146.3/89 1146.3/92 100 Kg 120 Kg
1146/89 1146/92 1148.3
4 1145/53 1148 80 Kg 100 Kg
5 1145/60MR 60 Kg 80 Kg

Cerniere per porte dotate di chiudiporta

| chiudiporta aumentano il carico sulle cerniere per porte e la loro velocita d’usura. Per i chiudiporta senza freno all'apertura, &
normale calcolare il carico supponendo che la massa effettiva della porta sia maggiore del 20% della massa reale. Per i
chiudiporta con freno all’apertura, I'effetto € molto maggiore e si calcola che la massa effettiva della porta sia maggiore del

75%.

Es.: Porta con massa di 100 Kg
- Chiudiporta senza freno all’apertura: 100 Kg + 20% = 120 Kg (peso di riferimento per la scelta delle cerniere)
- Chiudiporta con freno all'apertura: 100 Kg + 75% = 175 Kg (peso di riferimento per la scelta delle cerniere).

NB. QUALORA | VALORI RISULTANTI NON CONSENTISSERO L'UTILIZZO DI NESSUNA CERNIERA SARA’ NECESSARIO

RIDURRE IL PESO DELLANTA DI PARTENZA




146

SCHEMI TECNICI KIT DI FISSAGGIO

Art. 1145.721/.721X/.723/.723X/.725/.725X/.727/.727X

1145.721-1145.721X 1145.725-1145.725X

>1.6mm

U

|
1

Wl

Portata max. 120 Kg:
(testata secondo la norma EN 1935:2002).

Max weight capacity 120 Kg:
(according to standard EN 1935:2002).
1145.723-1145.723X 1145.727-1145.727X
Portée max. 120 Kg:
(testée selon la norme EN 1935:2002).

Soporte max. 120 Kg:
(testada seguin la norma EN 1935:2002).

Max. Flugelgewicht 120 Kg:
(nach EN 1935:2002).

MakcumanbHasa Harpy3ka 120 kr
(B cooTBETCTBUM C eBponelickon Hopmon EN
1935:2002).

Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend / HapyxxHoe oTkpbiBaHWe

1145/.. 1146/.. -0,2
e L _ @ 9*°

ero o

N s =
@9
: i
TN
~ L/
N
o D oo D
29° N 29° N

Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
1145.3/.. 1146.3/.. abertura interna / Einwarts 6ffnend / BHyTpeHHee oTkpbiBaHne

MDD
ANZEEAN
IS}
o,
MDD
NZEERANY

22,5,21,5]1225
20

I - [
D Y g 0 g
n A ~ N i B
I\ N
D) any M
" NN . N § §
a o &\ _'__'_/ ﬁ
D 02 D 02
N 1n 3 9" N ~ 3 9'°
I N =)
5 — ¥
g 5 =
o I N = I a|
n N ~ % -0,2 -0,2
N o~ +0 +0
o2 o~ <> 02 () Q 9 Q 9
@ 9+0 @ 940




Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend /
HapyxHoe oTKpbiBaHue

[c25
m
1145.721/.721X 1145.725/.725X
1145.723/.723X 1145.727/.727X
A=15+34 | B =45 A=15+44 | B>55
g
m

1145.721/.721X 1145.725/.725X
1145.723/.723X 1145.727/.727X
A=15+34 |B>45 A=15+44 | B>55

Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
abertura interna / Einwarts 6ffnend / BHyTpeHHee OTkpbiBaHune

1145.721/.721X 1145.725/.725X
1145.723/.723X 1145.727/.727X
A=15+34 | B =45 A=15+44 |B=>55

Le viti non si possono utilizzare nei seguenti casi:

Fixing devices cannot be used in the following cases:

On ne peut pas utiliser les kit de fixation dans les cas suivantes:
Los kit de fijacidn no se pueden utilizar en los casos siguientes:
Man kann die Schrauben in folgenden Falle nicht benutzen:

ByHTBI HEMBb3A MCNONBb30BaTh B CrieayoLWUX Cryyasx:

Art. 1145.702/7 - 1145.702/8 - 1145.702/10
Art. 1145.703/7 - 1145.703/8 - 1145.703/10

Art. 1145/53 - 1145/60MR - 1145/67MR
Art. 1145.3/53




SCHEMI TECNICI KIT DI FISSAGGIO FIXIA

Art. 1145.741/.741X/.743/.743X/.745/.745X/.7T47].747X

1145.741-1145.741X

1145.745-1145.745X

Portata max. 160 Kg:
(testata secondo la norma EN 1935:2002).

1145.743-1145.743X

1145.747-1145.747X

Max weight capacity 160 Kg:
(according to standard EN 1935:2002).

Portée max. 160 Kg:
(testée selon la norme EN 1935:2002).

Soporte max. 160 Kg:
(testada segun la norma EN 1935:2002).

Max. Fliigelgewicht 160 Kg:
(nach EN 1935:2002).

MakcumansHasa Harpyska 160 kr
(B cOOTBETCTBMU C eBponenckor Hopmon EN
1935:2002).

Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend / HapyxHoe oTkpbiBaHve

1145/. 1146/. 02 -0.2
0 0
148 R R R a7 a7
D 02 yan 0n [cos
2 @ 7+0 N4 ~ ) 7+u
N
.o yan
N N/
| (=]
N -\ - -
1n N ~ N
(8] N
o | -0 D
g 7+D Q 7+0
1145.3/ 1146.3/ Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
Ll Ll abertura interna / Einwarts 6ffnend / BHyTpeHHee oTkpbiBaHue
S e I e —
T e
a A 2 g
10 AN ~ A 5 B
- T §
Ul ~—
-5 d—
n +0 +0
o @7 ! a7 )
S 7
o 5 o
~ - TN o~ [ — LN
n L/ ~ L/ -0,2 -0,2
Y ~ +0 +0
-0,2 b S -0,2 VAR Q 7 Q 7
o N vy A
27 Q7




Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend /
HapyxHoe oTKpbiBaHue

1145.741/.741X 1145.745/.745X 1145.7411.741X 1145.745/.745X
1145.743/.743X 1145.747/.747X 1145.743/.743X 1145.747/.747X
A=15+34 |B=>45 A=15+44 |B>60 A=15+34 |B=>45 A=15+44 |B>60

Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
abertura interna / Einwarts 6ffnend / BHyTpeHHee oTkpbiBaHve

1145.741/.741X 1145.745/.745X
1145.743/.743X 1145.747].747X

A=15+34 |B =45 A=15+44 |B>60

149

Le viti non si possono utilizzare nei seguenti casi:

Fixing devices cannot be used in the following cases:

On ne peut pas utiliser les kit de fixation dans les cas suivantes:
Los kit de fijacion no se pueden utilizar en los casos siguientes:
Man kann die Schrauben in folgenden Falle nicht benutzen:
BuHTbI HEMNb35 MCNOMNb30BaThb B CriedytoLmMX CryYasx:

Art. 1145.702/7 - 1145.702/8 - 1145.702/10 ' Art. 1145/53 - 1145/60MR - 1145/67TMR
Art. 1145.703/7 - 1145.703/8 - 1145.703/10 | Art. 1145.3/53



SCHEMI TECNICI GRADINI

Art. 1145.752 - 1145.753

Spessori per cerniere MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Cales pour paumelles MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

MECHANICA hinge spacers art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Espesores para las bisagras MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Distanzstlcke fiir Bander MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Podktadka dystansowa do zawiasu Mechanica art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Mopknapku onsa netenbs Mechanica apt. 1145/60/67/79/86/93/93SM — 1145.3/60/67/79/86/93/93SM —
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 — 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 — 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Viti zincate / Galvanized screws

Vis zinguées/ Tornillos zincadas
Verzinktp Schrauben / OnunkoBaHHbIE
Gourel / Sruby ocynkowane

A mm Articles

7 1145.752/7
8.5 1145.752/8
10 1145.752/10

>1.6mm

Viti inox / Stainless steel screws
Vis en inox / Tornillos de inox
Rostfreie Schrauben / Hepaxas.
Bouarsi / Sruby ze stali nierdzewnej

A mm Articles

7 1145.753/7
8.5 1145.753/8
10 1145.753/10

Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
1145/.. 1146/.. Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz

150 HapyxHoe oTkpbiBaHue

675

-0,2
T ~ 2z
07° o ==
27 C Bl |

22

22,5,21,5[22,5
20 22

Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure
1145.3/ 1146.3/ Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
B B BHyTpeHHee OTKpbIBaHWe

g [y}
- G-
~ —
— (o]
N %2 0,2
n i+ 0
d @7 a8 Q7
wn
N 8 &2
o
i o~
(3] N
[y}
0,2 0,2
37" 27°




Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
Hapy»xHoe oTkpblBaHWe

1145.752/.753

A=15+34

B=>45

N
-0
Da abbinare ai kit di fissaggio ala anta (art. 1145.755/.755X - 1145.757/.757X). 5 ‘ f ﬁ
Utiliser avec les kit de fixation de la lame du vantail (art. 1145.755/.755X - 1145.757/.757X).

1145.752/.753
A=15+34 | B=>45

Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
BHyTpeHHee oTkpbiBaHue

1145.752/.753
A=15+34 |B =45

151

1145.755/.755X

&

To use with fixing kit of leaf wing (art. 1145.755/.755X - 1145.757/.757X).
Utilizar junto a los kit de fijacion del ala de la hoja (1145.755/.755X - 1145.757/.757X).
Zusammen mit Fixierungsbausatz fur Fligel-Bandteil (1145.755/.755X - 1145.757/.757X). 1145.757/.757X

Do stosowania z zestawem montazowym (1145.755/.755X - 1145.757/.757X).
[ns ncnonb3oBaHWs C KOMMNNEKTOM KpenneHus cekunm cTBopkm (apT. 1145.755X - 1145.757X).




SCHEMI TECNICI KIT DI FISSAGGIO FIXIA

Art. 1145.755/.755X/.757/.757X

Kit di fissaggio ala anta per applicazione con i gradini (art. 1145.752 - 1145.753).

Application du kit de fixation de la lame sur le vantail avec les épaulements (art. 1145.752 - 1145.753).
Leaf wing fixing kit application with steps (art. 1145.752 - 1145.753)

Aplicacion del kit de fijacion del ala sobre la hoja con los resaltes (art. 1145.752 - 1145.753).
Befestigungskit fiir Fliigel mit Uberschlag (Artikel 1145.752 - 1145.753).

Zestaw montazowy do podkfadki dystansowej zawiasy drzwiowe;j (art. 1145.752 - 1145.753).

KomnnekT KpenneHns cekumm CTBOPKM AN NpUMeHeHus ¢ nogknagHbimu (apt. 1145.752 - 1145.753).

1145.755/.755X

S

S

@-

-

A
Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz

1145].. 1146/.. Hapy»Hoe oTkpbiBaHue

679

-0,2
4"—‘# 2 7°
02 92 .
07 o~ 07 [N
152 o C = ‘
: i
o
N
-0,2 -0,2
37° 37°
L I L o

Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure
Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz

22,5,21,5[22,5

1145.3/.. 1146.3/.. BHyTpeHHee oTkpblBaHme
A R S T W
SHI 419
:‘ N
N
o H-o-
— ~
A N 0,2 ;02
U :} @ 7*° R @ 7
N\ N
U ] °
= N
N N
1n L ~ &
-0,2 -0,2
Q 7+D J g 7+D




Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
Hapy»Hoe oTkpblBaHWe

1145.755/.755X 1145.757/.757X 1145.755/.755X 1145.757/.757X
A=15+34 (B =45 A=15+44 |B2>55 A=15+34 | B =45 A=15+44 |B =55

Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure 153
Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
BHyTpeHHee OTKpbIBaHWe

1145.755/.755X 1145.757/.757X
A=15+34 | B =45 A=15+44 |B>55




154

SCHEMI TECNICI GRADINI

Art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10

Spessori per cerniere MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Cales pour paumelles MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

MECHANICA hinge spacers art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Espesores para las bisagras MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Distanzstlicke flr Bander MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Podktadka dystansowa do zawiasu Mechanica art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Mopgknagku ansa netens Mechanica apt. 1145/60/67/79/86/93/93SM — 1145.3/60/67/79/86/93/93SM — 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 —
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 — 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

£
£
©,
-
A
Articles
1145.762/7
1145.762/8
1145.762/10
Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
1145/.. 1146/.. Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
—_—— e — —_—— e — HapyxHoe oTkpbiBaHNe
02
9+ -0,2
0,2 0,2 L_y—ri 9] 9+O
n e . oo | j—h
N o 4 [ |
" S
4l o
; ; H
n|
o N
I 9+0' @ 9;0'
U PR S | PR s
Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure
1145.3/.. 1146.3/.. Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
_—— = 7= — — T —_—— = — — T BHyTpeHHee oTkpbiBaHne
- 7
ﬁ [y}
SH-- -
‘_v:‘? o
n i o
o 29 a8 29
[y}
wn
| ]
- &
I!l N
(2] o
[y}
-0,2 -0,2
g 940 o 9+0




Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
HapyHoe oTkpbiBaHune

1145.762 1145.762
A=15+34 | B=>45 A=15+34 |B>45

Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
BHyTpeHHee oTKkpbiBaHWE

1145.762
A=15+34 B =45

155

1145.765

Da abbinare ai kit di fissaggio ala anta (art. 1145.765 - 1145.767).

Utiliser avec les kit de fixation de la lame du vantail (art. 1145.765 - 1145.767).
To use with fixing kit of leaf wing (art. 1145.765 - 1145.767).

Utilizar junto a los kit de fijacion del ala de la hoja (art. 1145.765 - 1145.767).
Zusammen mit Fixierungsbausatz fur Fligel-Bandteil (Art. 1145.765 - 1145.767).
Do stosowania z zestawem montazowym (art. 1145.765 - 1145.767).

[nsa ncnonb3oBaHWs C KOMMIIEKTOM KpenneHus cekummn cTBopku (apT. 1145.765 —
1145.767).



156

SCHEMI TECNICI KIT DI FISSAGGIO

Art. 1145.765/.767

Kit di fissaggio ala anta per applicazione con i gradini (art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).

Application du kit de fixation de la lame sur le vantail avec les épaulements (art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).
Leaf wing fixing kit application with steps (art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10)

Aplicacion del kit de fijacion del ala sobre la hoja con los resaltes (art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).
Befestigungskit fiir Fliigel mit Uberschlag (Artikel 1145.762/7 — 1145.762/8 — 1145.762/10).

Zestaw montazowy do podkfadki dystansowej zawiasy drzwiowej (art. 1145/762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).
KomMnnekT KpenneHusi cekumm CTBOPKM AN NpUMeHeHns ¢ nogknagHeiMu (apT. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).

1145.765
£
w] ©,
@ Iy
Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
Hapy>xHoe oTkpbiBaHue
1145].. 11461.. s P

——— e — e — — — —y—— e — —— 390

-0,2
4_’—[—— ﬁ +0
2 4 il |
39" ~ @ 9" s
(=)
(o]
o (]
[y
-0,2 -0,2
@ 9+0 @ 9+D
(@

Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure
1146.3/ Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz

22,5,21,5[22,5

1145.3/.. BHyTpeHHee oTKpbiBaHue
e e
2 N
- -
— o~
- &
ﬁ 29 a8 29
1)
= b W
I.h~ N
2 N
-0,2 0,2
3 9 @ 9"




Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
HapyxHoe oTkpbiBaHue

1145.765 1145.767 1145.765 1145.767
A=15+34 (B =45 A=15+44 |B2>55 A=15+34 |B=>45 A=15+44 |B>55

Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure
Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz

BHyTpeHHee OTKpbiBaHWe 157

1145.765 1145.767

A=15+34 |B>45 A=15+44 |B>55




